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BCTYII

OmauM 3 HaiBaxnuBimMX (AKTOPIB 3aCBOEHHS aucuuIulian  «Bwuma
MaTEeMaTUKa» € OMaHyBaHHS METO/IB PO3B s3aHHS MPAKTUYHUX 3a7a4 3 OCHOBHHX
PO3ILIIB.

MeTa MeTOAMYHUX BKa3iBOK — L€ JIOMOMOITH CTYJEHTaM 3a04HOi (opMu
3100yTTa OcBiTH s crerianbHocTi 071 «OO6MiK 1 OMOAATKYBaHHS» OpraHi3yBaTH
CaMOCTIHY poOOTYy MpHU BUBYCHHI po3aumB: «JliHIiHA Ta BEKTOpHA aiaredpay,
«AnaniTiuHa reoMeTpis», «BcTyn 10 MaremMaTHYHOTO aHam3y», «JludepeHiiaabae
Ta IHTErpaJibHEe YMCIEHHS (PYHKIIT OAHIET 3MIHHOTY», «DYyHKIIA 6araTb0X 3MIHHUX,
«/IuepennianbHi piBHIHHSY, «Psan.

B nporieci camocTiitHOT poOOTH CTyAeHTaM-3a09HIKAaM HEOOX1THO 32 HOMEPOM
CBOTO BaplaHTy BHMKOHATH 3aBJAaHHS KOHTpoJbHUX poOIiT Nel Ta Ne2, B skux
MICTSATBCS 3aBJaHHS OCHOBHHX TEeM JMCIUILTIHU «Bumia maremarukay.

Kontponbna pobGora Nel — «JliHiliHa Ta BekTOpHa anredpa. AHaliTUYHA
reomerpid. Judepenuianbue yncieHHs (QyHKIII OJHIET 3MIHHOI» BKIIOYA€E 3a1adl 3
JTIHIAHOT Ta BEKTOPHOI anreOpH, aHaIITUYHOI TeOMEeTpii Ha TUIONIMHI Ta B IPOCTOPI,
IPaHUIIIO Ta HETIEPEPBHICTh PYHKIIIH, 3HAXOPKEHHS TOUOK pO3pUBY (DYHKIIIH, TOXITHY
Ta qudepeniian GyHKIIi1, MpoBEASHHS TOBHOTO TOCTIKeHHS (DYHKIIT O/THI€T 3MIHHOT
Ta ToOyA0BH 1i rpadiky. 3aBJaHHsI TOTPIOHO BHKOBYBATH 32 HOMEPOM BapiaHTy Ne.

Kontponbna pobdota No2 — «IHTerpanbHe ynciaeHHs: QyHKIIT OJIHI€T 3MIHHOI.
OynkIii O6aratbox 3MiHHHX. /{udepeniiiansai piBHSIHHS. Psaau» BKITIoYae 3aBIaHHS
s OOYMCIICHHS HEBM3HAUEHWX  Ta BHW3HAYCHUX IHTETpalliB, 3aCTOCYBAaHHS
BU3HAYCHUX IHTErpaliB, AudepeHIiiaabHe YncieHHs (QyHKIii 6araTb0X 3MIHHUX,
nudepeHItianbH pIBHSHHSA, YUCJIOBI Ta (QYHKIIIOHAJIBHI PSAIU Ta X 3aCTOCYBaHHS.

3aBaHHS CKJIAJEHl y BIAMOBIIHOCTI 0 poOOYOi MpOrpaMH 3 AMCLUILIIHU
«Bwuma matemaTuka» s cTyaeHTiB cnerianbHocTi 071 «OO0IiK 1 omogaTKyBaHHSD.
3aBaaHHS KOHTPOJIBHUX POOIT 32 CBOIM 3MICTOM, MOBHOTOI Ta pPIBHEM
CKJIaJIHOCTI  BIAMOBIJAIOTH PIBHIO BUMOT JI0 MAaTE€MaTHUYHOI MIJTOTOBKU CTYJCHTIB

€KOHOMIYHUX CIIEIAJIbHOCTEN.



1. KOHTPOJIBHA POBOTA Nel

«JITHIMHA TA BEKTOPHA AJITEBPA. AHAJIITUYHA TEOMETPISL.
JUOEPEHIIIAJIBHE UMCJIEHHA ®YHKIIT OJHIET 3SMIHHOI»

1.1 3aBnanus 3 po3ainy «JliniliHa anredpa»

Bapiant Nel

1. O6uncnIuTH BU3HAYHHMKH Ta PO3B’SI3aTH PIBHIHHSI

1-1 2 1 2 4 -1 2 -1
351 321 x 2 -3|=-6
2 1 -3 2 1 -3 x+1 0 x-3

2. ano marpuni: A,B,D,M,K. 3naiitu: 1) 24+3 K- AT; 2) A4-B; 3) A% 4) AK; 5) AD; 6)Al

1 -2 3 13 -3 31 5
A=l3 1 -2 K=|3 21 B=| 2 -3 D=|1 M=(3 2 1)
2 -3 -1 21 3 1 -2 2

3. Po3B’s13aTH cucTteMu piBHSHD:

X, +2X, +5X; = 25 =X =2Xp = X3=-5 X, + 2%, +5%; =0
—Tx; +5x, — X3 =14 —3X, +5X; = X3 = 6 — 7% +5%, —X3 =0
5X, —3X, +2X; = -3 S5X; —3X, +2X; =3 5% —3X, +2X%; =0

Bapiant Ne2

1. OGuucnuTH BU3HAYHMKU Ta PO3B’S3aTU PIBHIHHSA

2 -1 3 1 -1 2 1 -2 1
3 71 5 -6 1 X -2 —-4|=16
2 1 =2 2 -1 -4 x—1 0 x-4

2. ano marpuni: A,B,D,M,K. 3naiitu: 1) 34+4K-AT; 2) A-B; 3) 4% 4) AK; 5) AD; 6) Al

-1 31 -1 1 -3 -1 -1 4
A=1 -1 -3 K=3 3 1 B=| 3 -1 D=| -1 M=(13 -1)
-3 -11 2 -1 1 -1 -3 2

3. Po3B’s13aTH cuCTEMU PIBHSHbD.

4%, +3X, — X3 =5 5X, +4X, — Xy =—4 A% +2%; + X3 =0
—3X; +5X, +4X;=-9 — 3%, +4x, +5x, =-12 2%y —4X; +X%3=0
5%, —3x, —3x, =12 AX, — 2%, —4xy = 10 3X; = X; +X3=0
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Bapiant Ne3

1. OGuucnuTH BU3HAYHUKU Ta PO3B’SA3aTU PIBHAHHS!

1 -15 3 -1 2 1 3 1
3 -2 1 3 -6 1 x 3 2 =-9

2. lano marpuni: A,B,D,M,K. 3naiitu: 1) 24+5K-AT; 2) A-B; 3) 4% 4) AK; 5) AD; 6)AL

2 -1 -1 -1 -1 -3 12 0
A=-1 2 -1 K=13 1 1 B=|11 D=| 2 M=(-11 2)
-1 1 -2 -1 2 -1 2 -1 -3
3. Po3B’s13aTH cucTeMu piBHSHD.
2% + X, = X3=1 2X; + X +3X3 =18 4 = 2% + X =0
~3%, — X, +2X3 =3 X, +6x, +2x;= 1 — 2% —4X; + X3 =0
BapianT Ne4
1. O6uncnIuTH BU3HAYHHMKYU Ta PO3B’SI3aTH PIBHIHHS:
5 -1 1 1 3 2 4 2 4
331 51 1 « 2 5 l-30
2 1 4 2 -1 -3
Xx—4 0 Xx+5

2. Nano marpuni: A,B,D,M,K. 3maiitu: 1) A+3K; 2) A-B; 3) 4% 4) AK; 5) AD; 6)AL

2 1 -3 -1 -3 -3 3 2 -4
A=l-321 K=|3 -1 1| B=|-13 D=| 2 M=(-3 -1 2)
1 3-2 2 2 -3 2 1 -5

3. Po3p’s13aTH cucteMu piBHSHb:

3%, +2X, — X3 =5 6x, +5X, — X;=—4 3X; + X, + X3 =0
—3X; +5X; +3X; =6 —3X, +4x, +6X, =-15 X —3X; + X3 =0

5% —3X, —2X;= 9 4x, — 2%, —5x, = 12 2X; = X, +X3 =0



Bapiant NeS

1. OGuucnuTH BU3HAYHUKU Ta PO3B’SA3aTH PIBHAHHS:

1 -1 3 -1 -3 2 .
X 2 -—-3|=48"

3 81 3 71

21 =2 1 -1 -2 x=5 0 x-3

2. Jlano marpuni: A,B,D,M,K. 3uaiitu: 1) 24-7K+ AT; 2) 4-B; 3) A% 4) AK; 5) AD; 6)AL

2 21 11 -3 -1 2 3
A=l1 2 =2 K=|3 21 B=| 2 -1 D=| 2 M=(12 2)
2 -1 -2 221 2 -2 -1

3. Po3B’s13aT cuctemMu piBHSHB!

AX +3X, — Xy= 4 A% +3X, — Xg=—4 | A% +2%, +X3=0
—3%, — 4%, +4x; =-9 —3x, +dx, +4%x, =9 | 2% —4X; + % =0
BapianTt Ne6

1. OGuucnuTH BU3HAYHUKU Ta PO3B’SA3aTH PIBHAHHS:

1 -1 2 1 -2 1 6 ) 6
2 41 351 X _2 _1l=_70
-1 4 -5 2 -1 -1 x—6 0 . —

2. Jlano matpuui: A,B,D,M,K. 3naittu: 1) 44- 3K- AT; 2) A-B; 3) A% 4) AK; 5) AD; 6)Al

2 1 -2 -1 -2 -3 2 2 -3
A=l-—221 K=|3 -1 1| B=|-12 D=| 2 M=(-2 -1 2)
12 -2 2 2 -2 2 1 4

3. Po3p’s13aTH cucteMu piBHSHb:

— X = 2%, +TXy =21 — X, —2x, + 3%, =18 —3X = X+ %3 =0
5%, +3X, —x; =-10 X, +6x, — X3 =-2 = X 43X, +X3 =0
3X, — X, +2%, =1 X, — 4X, + 2X, = —4 —2% + X, +%X3=0



Bapiant Ne7

1. OGuucnUTH BU3HAYHUKU Ta PO3B’A3aTH PIBHAHHS:

1 3 =2 -1 -26
X -2 -3|=-24

5 -6 1 3 21

1 -1 -3 2 15 x-4 0 x-3

2. Jlano matpuii: A,B,D,M K. 3naiitu: 1) 24+5K- AT; 2) A-B; 3) A%, 4) AK; 5) AD; 6)A<L

-1 1 3 -1 -3 3 3 -1 —4
A=|-3-11 K=3 -11 B=|-1 3 D=| -1 M=(-3 -1 -1)
1 3 1 -2 -1 -3 -1 1 -2

3. Po3p’s13aT cucTteMu piBHSHb:

B5X, +4X, — X3 =-T 5X, + 4X, +5X; = 25 — 6% +4X, +X; =0

— 3%, +7X, +5X; =—12 3x, +5 x, + 5X; =12 4% +6X, + X3 =0

7x, —5X, —4%x; = 25 5%, —3X, —4x; =15 —X; +5X%, + X3 =0
Bapiant Ne8

1. O6uncnIUTH BU3HAYHHMKH Ta PO3B’sI3aTH PIBHSIHHS::

2 -3 2
1 32 1 -5 2

X -3 —-4\|=15
3 -1 4 3 -39
35 2 1 -1 -3 Xx-2 0 x-4

4. lano matpuni: A,B,D,M,K. 3maiitu: 1) A+3K; 2) A-B; 3) 4% 4) AK; 5) A4D; 6)A™L

2 -1 1 -1 1 -3 -1 2 2
A=l1 2 -1 K={3 11 B=| 1 -1 D=| 2 M=(11 2)
-1 -1 -2 221 2 -1 -1

3. Po3p’sa3aTu cuctemu piBHIHB 3a popmynamu Kpamepa, MaTpuuHUM MeTOI0M Ta MeToa0oM ["aycca:

2%, + X, — X;=-5 2X; + X, +3x%3 = 27 —2X; +4X; + X3 =0

—3X; +5X, +2X; =-3 x, +9x, +2X; =1
SX, =3X, — X;= 6 9%, = 71X, — X3 =14

4%, +2X, + X3 =0
X, +3X, + X3 =0



BapianTt Ne9

1. OGuucnuTH BU3HAYHUKU Ta PO3B’A3aTH PIBHIHHA:

P 117 3 2 3
3 5 1 s 31
54 S x 2 1/[=10
2 1 -5
x—3 0 x+

2. lano marpuni: A,B,D,M,K. 3mnaiitu: 1) A+3K; 2) A-B; 3) 4% 4) AK; 5) A-D; 6)A™

1 -3 -4 -1 -4 -3 41 -1
A=|-4 1 -3 K=|3 3 1| B={3 4 D=| 1 M=(-4 3 1)
3 4 -1 31 -4 1-3 -5

3. Po3B’s13aT1 cuctemMu piBHAHB 3a popmynamu Kpamepa, MaTpuyHUM METO/I0M Ta MeToioM ["aycca:

X; +3X, + X3 =0

6X, +5X, —6X; =—18 3X, +2X, +3X; =27
—8x, +3X, +6x, =—40 X+ 9X, +3X, =2 3X; =X, + %X, =0
3X,— X,—5x;= 6 O%, —7X, —2X%; =21 2X; + Xy + X3 =0
Bapiant Nel0

1. O6uncnuTH BU3HAYHHMKY Ta PO3B’SI3aTH PiBHIHHS!

2 -3 2
1 -3 4 1 4 2 x -3 5 [=15
3 21 =91 x—2 0 x+5

-1 5 -2 2 -1 -6

4. Jlano marpuui: A,B,D,M,K. 3maiitu: 1) A+3K; 2) A-B; 3) 4% 4) AK; 5) AD; 6)AL

2 -3 -2 -1 -2 -3 2 2 1
A=|-2 2 -3 K=|3 3 1| B=[3 2 D=| 2 M=(-2 3 2)
-3 2 -2 2 2 -2 2 -3 —4
3. Po3B’s13aT cucTteMu piBHSHB:
4X, +3X, —5X; =25 4X, +3X, +5%X; =25 2% +4X, + X3 =0
— 7%, +5X, +4X; =-21 3x; —5x, +4X;= 9 4%, —2X, + X3 =0
5%, —3X, —3X; = 12 —5X, +7X, —3X; =28 33X, + X, +X;=0



BapianT Nell

1. OGuucnuTH BU3HAYHUKU Ta PO3B’A3aTH PIBHIHHS!

2 -1 2 5 2 4 K
x -2 -=-3|=30

3 -5 1 3 21

2 1 -3 2 1 -3 Xx-7 0 x-3

2. lano marpuni: A,B,D,M,K. 3mnaiitu: 1) A+3K; 2) A-B; 3) 4% 4) AK; 5) A-D; 6)A™

-3 -1 3 1 3 3 -3 -3 4
A= 3 3 -1 K={3 1 -1| B=|1 -3 D=| -3 M=(3 1 -3)
-1 -3 3 -2 -3 3 -3 -1 6

3. Po3p’s13aT cucTtemMu piBHSHB:

X, +2X, +5X; =25 —X; —2X, — X3 =-5 —5X; + X, + X3 =0

— X, +5%X, — X5 =14 —3X, +5X, = X; = 6 X, +5%X, + X5 =0

5%, —3X, +2X; = -3 5X; —3X, +2X3 =3 —2X; +3X, + X3 =0
Bapiant Nel?2

1. OGuucnuTH BU3HAYHUKU Ta PO3B’A3aTH PIBHAHHA!

4 -3 4 1 -4 2 8 -2 8 .
3 21 -3 -1 1 x =2 1 ]=-30 ’
-1 5 =2 2 -1 -6 Xx-8 0 x+

2. lano marpuni: A,B,D,M,K. 3mnaiitn: 1) A4+3K; 2) A-B; 3) 4% 4) AK; 5) A-D; 6)A™

2 -2 -1 -1 -1 -3 1 -2 1
A=|-1 -2 2 K=|3 2 1| B=|2 1 D=| -2 M=(-12 -2)
21 2 2 -2 -1 2 -2 1

3. Po3B’s13aTH cucteMu piBHSHb:

4X, +3X, = X3 =-5 OX; +4X, — X3 =-4 —3X, + X, +%X3 =0
—3X, +5X, +4X;=-9 —3X; +4x, +5x; =12 X, +3x, +x3 =0
5%, —3X, —=3%X; =12 4x, —2X, —4x; = 10 —X; +2X, + X3 =0



Bapiant Nel3

1. OGuucnuTH BU3HAYHUKU Ta PO3B’A3aTH PIBHIHHA:

2 -3 4 17 2 4 -1 —&
3 21 3-11 « -1 3 |=_12°
-1 6 -2 2 12

Xx+4 0 Xx+3

2. lano marpuni: A,B,D,M,K. 3mnaiitu: 1) A+3K; 2) A-B; 3) 4% 4) AK; 5) A-D; 6)A™

-3 -3 2 -1 -2 -3 2 -3 1
A=l-2 -3 -3 K= 3 3 1 B=| 3 2 D=| -3 M=(-2 3 -3)
-3 2 3 -2 -3 -2 -3 -3 1

3. Po3p’s13aTu cucteMu piBHSHb:

—X; +3X, + X3 =0

2X, + Xy — Xg= 1 2%, + X, +3%X; =18
—3X, — X, +2%; =-3 X, +6x, +2x,= 1 3%, +x, +x3 =0

6. HocnianTtu i po3B’si3aTH OJHOPITHI CUCTEMHU PiBHSHB!

— X, +3X%, + X, =0 X, +4X, +3X;, =0 2% + X, +3%X3 =0
3%, +x, +x;=0 2%, +6x, + x;,=0 X, +6x, +2x; =0
X, +2X, + X3 =0 3x, +10x, +4x, =0 6X, —4X, — X3 =0

BapianTt Nel4d

1. OOuucnuTH BU3HAYHUKH Ta PO3B’SI3aTH PIBHAHHSA:

1 -3 4 1 7 3 -2 -3 -2
3 21 5 -1 1 X 3 _4|-36
1 4 =2 2 -1 =2

X+2 0 x-4
2. lano marpuni: A,B,D,M,K. 3mnaiitn: 1) A+3K; 2) A-B; 3) A% 4) AK; 5) A-D; 6)A™

2 3 4 2 4 -3 4 2 1
A=|4 2 3 K=|3 32| B=|-3 4 D=|2 M=(4 -3 2)
3 4 -2 12 4 2 3 2

3. Po3p’s13aT cucTeMu piBHSHB:

3X; +2X, — X3 =-5 6X, +5%X, — X, =-4 3X, +7X, + X3, =0
— 3% +9X, +3X3 =—6 —3X, +4x, +6X, =-15 7% —3x, +X; =0
5% —3X; —2X3= 9 4X, —2X, —5X, = 12 5X, +2X, + X5 =0
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BapianT Nel5

1. O6uncnuTH BU3HAYHHMKY Ta PO3B’S3aTH PIBHIHHS!

2 -1 2 5 2 -1 :
X 2 1 /|=10"

-4 -5 1 -3 -2 1

s 1 -3 s 1 -3 Xx+3 0 x+

2. Nano marpuni: A,B,D,M,K. 3maiitu: 1) A+3K; 2) A-B; 3) 4% 4) AK; 5) AD; 6)AL

1 2 2 -2 -2 3 21 —4
A=|-21 2 K=|3 -2 2 B=| -2 2 D=1 M=(-2 -2 1)
2 2 -1 -1 1 -2 1 2 -3

3. Po3B’s13aTH cuctemu piBHAHB 3a popmyiamu Kpamepa, MaTpuyHIM METOIOM Ta MeTooM [aycca:

4% +3X, — X;= 4 4%, +3X, — Xg=—4 X, +5X, + X3 =0
—3X; —4X, +4x;, =-9 —3x; +4x, +4X; =-9 S5x; —x, + X3 =0
—4X, +6X, —3X; =24 4X, —2X, —3X; = 8 3X; +2X, + X3 =0

Bapiant Nel6

1. OGuucnUTH BU3HAYHUKH Ta PO3B’A3aTH PIBHIHHS:

5 -1 2 2 2 1

X =2 5 =30
-2 5 -1 32 -1
2 1 3 s 1 -3 Xx+1 0 Xx+5

2. lano marpuni: A,B,D,M,K. 3maiitn: 1) A+3K; 2) A-B; 3) 4%, 4) AK; 5) A-D; 6)A™

2 -3 -2 3 -2 -3

2 2 1
A=l-2 2 3 K= 3 3 3| B=|3 2 D=| 2 M=(-2 3 2)
-3 2 2 -2 2 2 2 -3 —4

3. Po3B’s13aTH cuctemu piBHSAHB 3a hopmynamu Kpamepa, MaTpuaHIM METOIOM Ta MeTooM [ aycca:

- X, —2X, +7X3 =21 — X, —2x, +3X; =18 —X;, —3x, =X, =0
5%, +3X, —=X; =-10 X, +6x, = X5 =-2 -3X; +x, = X3 =0
33X, — X, +2X%3=-1 6X, —4X, +2X; =4 —2X, =X, = X3 =0
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BapianT Nel7

1. OGuucnuTH BU3HAYHUKU Ta PO3B’A3aTH PIBHIHHA:

3 -1 2 -3 2 -1 -6 -2 -6
2 8 -1 12 -1 x _—2 _3|=_27
213 213 X+6 0 x-3

2. Jlano marpuni: A,B,D,M,K. 3naiitu: 1) A+3K; 2) A-B; 3) 4% 4) AK; 5) A-D; 6)A™L

43 1 2 1 -3 -1 4 )
A=|1 4 3 K=| 3 -3 2| B=|-3 -1 D=| 4 M=(1 -3 4)
3 -1 -4 -1 4 1 4 3 -3

3. Po3B’s13aTH cuctemu piBHAHB 3a hopmyiamu Kpamepa, MaTpuaHIM METOIOM Ta MeTooM [ aycca:

5, +4X, — Xg=—7 5X; +4X, +5X; =25 5%, +3X, = X3 =0

—3X; +7X, +5X; =-12 3x; +5x, + 5%, =12 3x, —5x, —X; =0

7x, —5X, —4X; = 25 5X; —3X, —4X; =15 4%, — X, —X3 =0
Bapiant Nel8

1. OGuucnuTH BU3HAYHUKU Ta PO3B’A3aTH PIBHAHHA!

3 -12 -9 2 -1 -8 -2 -8
-2 31 1 2 -1 X ) 1 | =_56
2 15 2 1 3

Xx+8 0 x+

2. lano marpuni: A,B,D,M,K. 3mnaiitn: 1) A+3K; 2) A-B; 3) 4% 4) AK; 5) A-D; 6)AL

-1 3 -1 -2 -1 -3 1 -1 —4
A=|-1-1 3 K= 3 -3 2 B=|-3 1 D=| -1 M=(-1 -3 -1)
3 1 1 -1 -1 -1 -1 3 0

3. Po3p’s13aT cuctemMu piBHSHB:

2%, + X, — X3=-5 2%, + X, +3X; =—6 4X, —2X, — X3 =0
5% =3X; = X3= 6 —2X, +4%X, — X5 =-8 — X, —3X, —X; =0
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Bapiant Nel9

1. OGuucnuTH BU3HAYHUKU Ta PO3B’A3aTH PIBHIHHA:

-3 -2 -3
2 -16 121 x -2 1 |=-10
271 151 Xx+3 0 X+

2 15 2 13

2. lano marpuni: A,B,D,M,K. 3naiitu: 1) A+3K; 2) A-B; 3) 4%, 4) AK; 5) A-D; 6)AL

2 -1 4 -2 4 -3 4 2 5
A=l 4 2 -1 K=|3 12| B=|1 -4 D=|2 M=(412)
-1 -4 -2 42 4 2 -1 2

3. Po3B’s13aTH cuctemu piBHAHB 3a popmyiamu Kpamepa, MaTpuyHIM METOIOM Ta MeTooM [aycca:

6X, +5X, — 6X; =18 3X, +2X, + 3%, = 27 X+ X, =X =0
3 = X =9X3= 6 9%, —7X, —2X; =21 2X, = X, — %3 =0
Bapiant Ne20

1. O6uncnIuTH BU3HAYHHMKY Ta PO3B’SI3aTH PiBHIHHS!

1 -1 4 52 -1 ) 3 -2
-2 6 1 1 -2 -1 X 3 —4|=-36
21 213 X+2 0 x-4

2. Nano marpuni: A,B,D,M,K. 3maiitu: 1) A+3K; 2) A-B; 3) 4% 4) AK; 5) AD; 6)AL

4 2 1 21 -3 “1 -4 -1
A=|1 -42 K=|3 -2 2| B=|-2 -1 D=| -4 M=(1 -2 -4)
2 -1 4 -1 -4 1 4 2 5

3. Po3B’s13aTH cuctemu piBHSAHB 3a hopmynamu Kpamepa, MaTpuaHIM METOIOM Ta MeTooM [ aycca:

4X, +3X, —5X3 =—25 4X, +3X, +5%X; =-25 4%, +2X, — X3 =0
5%, —3X, =3X; = 12 —5%X; +7X, —3X; =—28 3%, — X, —X3=0

13



Bapiant Ne21

1. OGuucnuTH BU3HAYHUKH Ta PO3B’SI3aTU PIBHIHHS

1-1 2 1 2 4 -1 2 -1
351 321 x 2 -3|=-6
2 1 -3 2 1 -3 x+1 0 x-3

2. Nano marpuni: A,B,D,M,K. 3naiitu: 1) 24+3 K- AT; 2) A4-B; 3) A% 4) AK; 5) AD; 6)Al

1 -2 3 13 -3 31 5
A=3 1 -2 K=|3 21 B=| 2 -3 D=|1 M=(3 2 1)
2 -3 -1 21 3 1 -2 2

3. Po3B’s13aTi cucteMu piBHSHD:

X, +2X, +5X; = 25 =X =2X; = X3=-5 X, + 2%, +5%; =0

—Tx; +5x,— X3 =14 —3X, +5X; = X3 = 6 — 7% +5%, —X3=0

5X, —3X, +2X; = 3 S5X; —3X, +2X; =3 5% —3X, +2X%; =0
Bapiant Ne22

1. OGuucnuTH BU3HAYHMKU Ta PO3B’S3aTH PIBHIHHS

2 -1 3 1 -1 2 1 -2 1
3 71 5 6 1 X =2 -4|=16
21 =2 2 -1 -4 Xx—1 0 x-4

2. lano marpuni: A,B,D,M,K. 3uaiitu: 1) 34+4.K- AT; 2) A-B; 3) 4%, 4) AK; 5) 4-D; 6) Al

-1 -3 1 -1 1 -3 -1 -1 4
A=l1 -1 -3 K=|3 3 1| B=|3 -1 D=| -1 M=(13 -1)
3 -1 1 2 -1 1 -1 -3 2

3. Po3B’s13aTH cucteMu piBHSHb.

4%, +2X, + X3 =0

4%, +3X, — X3 =—5 5%, +4X, — Xy =-4
—3X, +5X, +4X,= -9 —3X, +4x, +5x, =12 2%y — 4%, +X3=0
5X, —3X, —3X; =12 4x, —2X, — 4%, = 10 3X; = Xp + X3 =0

14



Bapiant Ne23

1. OGuucnuTH BU3HAYHUKU Ta PO3B’SA3aTH PIBHAHHS:

1 -15 3 -1 2 1 3 1
3 -2 1 3 -6 1 x 3 2 =-9

2. lano marpuni: A,B,D,M,K. 3naiitu: 1) 24+5K-AT; 2) A-B; 3) 4% 4) AK; 5) AD; 6)AL

2 -1 -1 -1 -1 -3 12 0
A=-1 2 -1 K=13 1 1 B=|11 D=| 2 M=(-11 2)
-1 1 -2 -1 2 -1 2 -1 -3
3. Po3B’s13aTH CUCTEMU PIBHSHB:
2% + X, = X3=1 2X; + X +3X3 =18 4 = 2% + X =0
~3%, — X, +2X3 =3 X, +6x, +2x;= 1 — 2% —4X; + X3 =0
Bapiant Ne24
1. O6uncnIuTH BU3HAYHHMKYU Ta PO3B’SI3aTH PIBHIHHS:
5 -1 1 1 3 2 4 2 4
331 51 1 « 2 5 l-30
2 1 4 2 -1 -3
Xx—4 0 Xx+5

2. Nano marpuni: A,B,D,M,K. 3maiitu: 1) A+3K; 2) A-B; 3) 4% 4) AK; 5) AD; 6)AL

2 1 -3 -1 -3 -3 3 2 -4
A=l-321 K=|3 -1 1| B=|-13 D=| 2 M=(-3 -1 2)
1 3-2 2 2 -3 2 1 -5

3. Po3p’s13aTH cucteMu piBHSHb:

3%, +2X, — X3 =5 6x, +5X, — X;=—4 3X; + X, + X3 =0
—3X; +5X; +3X; =6 —3X, +4x, +6X, =-15 X —3X; + X3 =0

5% —3X, —2X;= 9 4x, — 2%, —5x, = 12 2X; = X, +X3 =0

15



BapianT Ne25

1. OGuucnuTH BU3HAYHUKU Ta PO3B’SA3aTH PIBHAHHS:

1 -1 3 -1 -3 2 .
X 2 -—-3|=48"

3 81 3 71

21 =2 1 -1 -2 x=5 0 x-3

2. Jlano marpuwi: A,B,D,M,K. 3naiitu: 1) 24-7K+ AT; 2) 4-B; 3) A% 4) AK; 5) AD; 6)AL

2 21 11 -3 -1 2 3
A=l1 2 =2 K=|3 21 B=| 2 -1 D=| 2 M=(12 2)
2 -1 -2 221 2 -2 -1

3. Po3B’s13aTi cucteMu piBHSHb:

A%, +3X, — Xy= 4 4% +3X, — Xg=—4 [ AX +2X; + X3 =0
—3%, — 4%, +4x; =-9 —3x, +dx, +4%x, =9 | 2% —4X; + % =0
BapianTt No26

1. OGuucnuTH BU3HAYHUKU Ta PO3B’SA3aTH PIBHAHHS:

1 -1 2 1 -2 1 6 ) 6
2 41 351 X _2 _1l=_70
-1 4 -5 2 -1 -1 x—6 0 . —

2. Jlano matpuui: A,B,D,M,K. 3naittu: 1) 44- 3K- AT; 2) A-B; 3) A% 4) AK; 5) AD; 6)Al

2 1 -2 -1 -2 -3 2 2 -3
A=l-—221 K=|3 -1 1| B=|-12 D=| 2 M=(-2 -1 2)
12 -2 2 2 -2 2 1 4

3. Po3p’s13aTH cucteMu piBHSHb:

— X = 2%, +TXy =21 — X, —2x, + 3%, =18 —3X = X+ %3 =0
5%, +3X, —x; =-10 X, +6x, — X3 =-2 = X 43X, +X3 =0
3X, — X, +2%, =1 X, — 4X, + 2X, = —4 —2% + X, +%X3=0
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BapianTt Ne27

1. OGuucnUTH BU3HAYHUKU Ta PO3B’A3aTH PIBHAHHS:

1 3 =2 -1 -26
X -2 -3|=-24

5 -6 1 3 21

1 -1 -3 2 15 x-4 0 x-3

2. Jlano matpuii: A,B,D,M K. 3naiitu: 1) 24+5K- AT; 2) A-B; 3) A%, 4) AK; 5) AD; 6)A<L

-1 1 3 -1 -3 3 3 -1 —4
A=|-3-11 K=3 -11 B=|-1 3 D=| -1 M=(-3 -1 -1)
1 3 1 -2 -1 -3 -1 1 -2

3. Po3p’s13aT cucTteMu piBHSHb:

B5X, +4X, — X3 =-T 5X, + 4X, +5X; = 25 — 6% +4X, +X; =0

—3X, +7X, +5X; =12 3x, +5x, + 5X; =12 4%, +6X, + X3 =0

7x, —5X, —4%x; = 25 5%, —3X, —4x; =15 —X; +5X%, + X3 =0
Bapiant Ne28

1. O6uncnIUTH BU3HAYHHMKH Ta PO3B’sI3aTH PIBHSIHHS::

2 -3 2
1 32 1 -5 2

X -3 —-4\|=15
3 -1 4 3 -39
35 2 1 -1 -3 Xx-2 0 x-4

4. lano matpuni: A,B,D,M,K. 3maiitu: 1) A+3K; 2) A-B; 3) 4% 4) AK; 5) A4D; 6)A™L

2 -1 1 -1 1 -3 -1 2 2
A=l1 2 -1 K={3 11 B=| 1 -1 D=| 2 M=(11 2)
-1 -1 -2 221 2 -1 -1

3. Po3p’sa3aTu cuctemu piBHIHB 3a popmynamu Kpamepa, MaTpuuHUM MeTOI0M Ta MeToa0oM ["aycca:

2%, + X, — X;=-5 2X; + X, +3x%3 = 27 —2X; +4X; + X3 =0

—3X; +5X, +2X; =-3 x, +9x, +2X; =1
SX, =3X, — X;= 6 9%, = 71X, — X3 =14

4%, +2X, + X3 =0
X, +3X, + X3 =0

17



BapianT Ne29

1. OGuucnuTH BU3HAYHUKU Ta PO3B’A3aTH PIBHIHHA:

P 117 3 2 3
3 5 1 s 31
54 S x 2 1/[=10
2 1 -5
x—3 0 x+

2. lano marpuni: A,B,D,M,K. 3mnaiitu: 1) A+3K; 2) A-B; 3) 4% 4) AK; 5) A-D; 6)A™

1 -3 -4 -1 -4 -3 41 -1
A=|-4 1 -3 K=|3 3 1| B={3 4 D=| 1 M=(-4 3 1)
3 4 -1 31 -4 1-3 -5

3. Po3B’s13aT1 cuctemMu piBHAHB 3a popmynamu Kpamepa, MaTpuyHUM METO/I0M Ta MeToioM ["aycca:

X; +3X, + X3 =0

6X, +5X, —6X; =—18 3X, +2X, +3X; =27
—8x, +3X, +6x, =—40 X+ 9X, +3X, =2 3X; =X, + %X, =0
3X,— X,—5x;= 6 O%, —7X, —2X%; =21 2X; + Xy + X3 =0
BapianT Ne30

1. O6uncnuTH BU3HAYHHMKY Ta PO3B’SI3aTH PiBHIHHS!

2 -3 2
1 -3 4 1 4 2 x -3 5 [=15
3 21 =91 x—2 0 x+5

-1 5 -2 2 -1 -6

4. Jlano marpuui: A,B,D,M,K. 3maiitu: 1) A+3K; 2) A-B; 3) 4% 4) AK; 5) AD; 6)AL

2 -3 -2 -1 -2 -3 2 2 1
A=|-2 2 -3 K=|3 3 1| B=[3 2 D=| 2 M=(-2 3 2)
-3 2 -2 2 2 -2 2 -3 —4
3. Po3B’s13aT cucTteMu piBHSHB:
4X, +3X, —5X; =25 4X, +3X, +5%X; =25 2% +4X, + X3 =0
— 7%, +5X, +4X; =-21 3x; —5x, +4X;= 9 4%, —2X, + X3 =0
5%, —3X, —3X; = 12 —5X, +7X, —3X; =28 33X, + X, +X;=0
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1.2 3aBnanus 3 po3ainy «BekTopHa anreopa»

3agava 1. Jlanu xoopaunHatd Touok A,B,C, S (tabm. 1.1) 3maiitu: 1) KOOpAMHATH BEKTOPIB

KB, E, E Ta IX Moaymi E, ‘E‘, E‘

2) HampsIMHI KOCHHYCH BEKTOpiB

ﬁ, ATC, Ké; 3)Ckansapuuii 1oOyTOK BEKTOPIB EE, 4) KOCUHYC KyTa M)XK BEKTOpaMH

ﬁ, E; 5) BexTtopHuii 100yTOK BEKTOpiB EXE; 6) MimaHuii J00yTOK BEKTOpiB

AB x AC - AS; 7) momy TpukyTHuka ABC; 8) BucoTty ‘C—D‘ tpukyTHuka ABC ; 9) meniany

‘BM ‘ tpukyTHUKa ABC 10) 06’em nmipaminu ABCS 3 BepuuHoro B TOuwi S.

Tabomums 1.1

No A B C S

1] (123) | (354) (4:6;4) | (3;36)
2 1 (-300) | (1;-2,1) | (-1,2,1) | (-1;3:1)
3| ((L43) | 354 | 474 | (3:36)
4 1 (L1 | (OL4) | (-1-31) | (3:3:6)
5 | (-1,21) | (0;1-1) | (-2,1,0) | (-2;3;2)
6 | (1;36) | (354) | (47:4) | (336)
7| (L43) | (354 | (47:4) | (-1;1:6)
8 | (-2-1;)1) | (2-15) | (42)1) | (3-1;-1)
9 | (1,2;3) | (ZL13) (1;,0;1) | (1;5;2)
10 | (1.32) | (1,0-2) | (L7:4) | (3:3:6)
11 | (-1-23) | (1,0:1) (14,00 | (1;-2;2)
12 | (2,32 | (-1,1,0) | (-1,2,1) | (1;-2;-1)
13 | (1;-3;2) | (3;5:4) (1;7:4) | (3;3,6)
14 | (21;1) | (0;0:2) (2;71) | (1;3;2)
15 | (2;-1,0) | (0;0;2) (2,0;1) | (2;-1;2)
16 | (2,0;1) | (0;-2,0) | (2:6;1) | (2:3;6)
17 | (2,0;-1) | (0;2,0) (4:2,4) | (2;,1,0)
18 | (3:0;3) | (3:54) 4;7:4) | (3;3,6)
19| (50:1) | (312 (2;14) | (4:31)
20 | (3;7:3) | (3:5:4) 47:4) | (3;3:6)
21 | (-1,23) | (50;1) | (-1,1,2) | (3:3;0)
22 | (1,2.3) | (3:5:4) 5;7:4) | (3;3:6)
23 | (0;1;3) | (3:-14) | (4255) | (1;3;2)
24 | (2,1,3) | (3:5:4) (47:4) | (0,0;6)
25 | (2;3;1) | (3:5:4) 47:4) | (2,0;1)
26 | (3;2;-1) | (0;0;1) | (2-3,0) | (3:21)
27 | (1,3,0) | (2:1;2) 4:14) | (3:31)
28 | (2;-1;-3) | (3:0;4) (4:12) | (2;1,5)
29 | (3,-1,2) (2;0;1) (-1;3;1) (2;-3;1)
30 | (1,0;-2) | 411 | (0-51) | (3:0:0)
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1.3 3aBnanHs 3 po3aily «AHAJTITHYHA reOMeTPis»

3agaua 1. B tpuxkytnuky ABC, sikmii 3amaHo xoopauHatamu BepinuH ( Tadm.1.2),
3HAWTHU: a) JoBXKUHY Meaianu AE, npoBeneHoi 3 BepiuHi A; 0) qoBxkuHy Bucotu BD,
sKa TpoBeJieHa 3 BepiinHu B; B) Touky M mneperuny menianu AE ta Bucotu BD.
3poOUTH MaJTFOHOK.

3agaua 2. Bimomi koopauHaTH 90THPHOX BepiuH mipamign ABCS ( t1a6m.1.3).
[ToTpiOHO 3HaiiTu: a) BiacTaHb BiA BepmuHU S 1o mwiommHu ABC; 6) kocunyc KyTa
mix muionuHamMu ABC ta ABS; B) xocunyc kyrta mix pedpamu AS ta AC; r) cuHyc
kyta Mk peopom AS Tta mmomuuoro ABC; n) Touky meperuny Bucotu SD,
OpOBEJCHOI 3 BEpIIMHA S  mepneHaukyispHo no mwiomuan ABC. 3pobutn
CXEMATUYHUN MAaTIOHOK.

Ta0mums 1.2 Tabmums 1.3

No A B C Ne A B C S

1 | @12 (3:6) (4:7) 1] (1523) | B54) | (464) | (3:3:6)
2 | (3:1) (1;3) (1;2) 2 | (-10,0) | (1-21) | (-1;2;1) | (-1;351)
31632 | 43 (5:1) 3 | (L43) | B54) |(474) (3:3:6)
4 | (14 | (35) (2;1) 4 1 (L1 | 014 | (1-31) | (33:6)
5 | (6:2) (8:6) (9:3) 5 | (-1,21) |(0:1-1) | (-2,150) | (-2;3;2)
6 | (5:3) (3;5) (6;7) 6 | (-1.36) | 354) | 47:4) | (3:36)
7 | @5 | (10:6) (8;8) 7 (L43) | 354) | 47:4) | (-1;16)
8 | (42 (8:3) (6;5) 8 | (-2-11) | (25-15) | (421) | (3-15-1)
9 | (9:4) (7:5) (5:7) 9 | (1i23) | (21.3) | (1,0;1) (1;5;2)
10 | (8:6) (10:9) (9:8) 10 | (1;3;2) | (1:0;-2) | (L;7;4) (3;3;6)
11 | (4:2) (6:3) (1:5) 11 | (-1-2;3) | (1;0;) | (L,40) | (1;-2:2)
12 | (5:3) (4:5) (8:6) 12 | (2;3;2) [(-L50) | (-1,21) | (15-2-1)
13 | (2;5) (3:6) (4:4) 13 | (1-3.2) | 354) | (L,7:4) | (3:3:6)
14 | (3:6) (5:7) (4:3) 14 | (21;1) | (0;0:2) | (27;1) (1:3;2)
15 | (6:4) (7:8) (8:6) 15 | (2-10) | (0:0;2) | (2,0:1) | (25-1,2)
16 | (7:2) (10:4) (8:6) 16 | (2,0;1) | (05-2,0) | (2;6;1) (2;3;6)
17 | (4:5) (7:6) (5:8) 17 | (2,0;-1) | (0;2,0) | (4:2;4) (2;1;0)
18 | (5:2) (9:3) (7:5) 18 | (3,0:3) | 354) | 47:4) | (3:36)
19 | (6:4) (4:5) (2:7) 19| 5061 | 3L2) | (14) | 431
20 | (8:6) (4:5) (3;8) 20 | (3;7:3) | (3:5:4) | (47:4) | (3:3:6)
21 | (1:3) (6:8) (3:7) 21 | (-1;,2;3) | (50:1) | (-1;,152) | (3;3;0)
22 | (3;5) (2:7) (6:8) 22 | (1;2;3) | (3:54) | (57:4) (3;3;6)
23 | (8;7) (9:8) (10;6) 23 | (0;1;3) | (3-14) | (42:5) (1;3;2)
24 | (7:4) (9:5) (8:1) 24 | (231;3) | (3:5:4) | (47:4) | (0,0:6)
25 | (1;7) (1;4) (5;8) 25 | (2;3:1) | (3:54) | 47:4) | (200)
26 | (8:7) (1;4) (2;0) 26 | (3;2;-1) | (0;0:1) | (2-3,0) | (3:2;1)
27 | (0:4) (2:5) (1;2) 27 | (L;3,0) | (221;2) | (4L4) | (331)
28 | (1;4) (6;9) (0;2) 28 | (2;-1;-3) | (3:0:4) | (451;2) (2;1,5)

N
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3anaua 3. [IpuBectu piBHSAHHA JIiHIA JPYroro MOPsAKY 10 KAaHOHIYHOTO BUIVISILYy. Bu3HAauuTH
THII JIIHIA Ta ToOyayBaTH ix rpadiku (Tadm.1.4). 3amexHo BiJl OJEP>KaHOTO pe3yIbTaTy 3HAWTH:
a) KOOpJMHATH IIEHTpa KoJia Ta Horo pajiyc; 0) KOOpJUHATH LIEHTpa eJlirca, JTOBKUHY IiB OCel

Ta EKCICHTPUCHUTET eJilca; B) KOOPIWHATH

IIEHTpa TinepOoyid, JOBXKHHY TIIB OCed Ta

EKCIIEHTPUCUTET TinepOoiM; I') KOOPAMHATH BEpIIMHU  Mapalboiiu, BETUUMHY IapaMeTpa Ta
3amucaTH PIBHSHHS TUPEKTPUC TTapaboIu.

Tabmus 1.4

Ne PiBHsIHHS JiHIT 2 NOPSAIKY PiBHsAHHS JiHIT 2 NOPAIKY

Ll x> —10x+17-4y =0 4x* —16x—-29-9y* +18y =0
2 | 4x* —40x+100—-16y* +64y =0 | y* —8x—23-2y=0

3 14x* —16x-36-4y" +24y=0 | y*+12x-35-2y=0

41 09x* —36x+36+16y*+96y=0 | x*+4x—44+16y=0

> 10x® —36x—-124-16y*+32y=0 | x> —10x+4+y*+4y=0

6| x*—6x-7-8y=0 4x* +8x—41-9y° +18y =0

T 14x* =32x+37+9y* +18y=0 | y*—6y—11-10x=0

8 | 4x® +24x-36-9y*+36y=0 | y*—6y—23+16x=0

V| x* +4x+4+16y*+32y=0 x*+2x-35+12y=0

10 452 —32x-16-16y*-32y=0 | x*—4x-7+y*—-10y=0

1) x* —8x—44-20y=0 x> +32x—44—-4y> +8y =0
12 x> —8x+43+9y* +36y=0 y*—2y—-23-8x=0

B3] x* +4x-86-9y" +54y =0 Y2 =2y +13+4x=0

41 X —2x+33+4y* +24y =0 x> —4x+12+8y=0

Bl x? +4x-41-9y* +36y=0 x> +8x-39+y°—6y=0

6] x* —12x+28-8y=0 4x* —16x—64—-16y> =32y =0
171 4x* —24x+36+9y> +36y=0 | y*—10y—31-28x=0

18] x* +4x-36-4y* -24y=0 Y +8y—24+20x=0

191 4x? —24x+36+25y* +100y =0 | x> +6x—63+18y =0

201 4x% +16x—29-9y* +18y=0 | x*—4x-61+*+8y=0

211 x* —6x-71-20y=0 4x* +24x-36-9y> +36y =0
22| x? +8x+43+9y* =36y =0 2 +2y-59-30x=0

231 4x7 +16x-56-9y* =36y =0 | y* =2y +79+26x=0

241 9x? —18x+9+16y* +96y=0 | x> +6x—45+18y=0

25| 4x* —8x—76-16y" =32y =0 | x> +6x+9+y>—14y=0
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1.4 3aBpanns 3 po3ainy «I'panuus Ta HemepepBHicTh PyHKIID

Ne OOuuciuTy rpadul GyHKIHNH Jocnigutu QyHKIIO Ha
p Yy y
- . HEIEePEPBHICTh
1. 2x° —3x+1 x“—2x—73
1. lim ) )
x>0 4 + 2x2% — 3x3 x-3x2—5x+6 X+4, x<-1,
2
= —1<
Vx -2 tgx — sinx X A\ y=1x"+a —lsx<i,
3. lim , 4lim=———, 5. lim (——) 2x, x>1.
x4 X — x—0 X x—oo \1 4 x
2. L 3x*—x%2+4 i x2—3x+2
e Sxt+Ax2 + 1 C xix? —4x + 3’ x+1, x<0,
_ 2
Vx —3 tg2x — sin2x 7\* y=(0H0s, O<x=2,
3. lim , 4.lim———— , 5.lim (1+—) : -X+4, x>2
x-3 x—9 x—0 x3 xX—00 X
3. L 4x3 —2x + 1 . 4x3 — 2x% +x
S w1+ 2x2—5x3’ x50 3xZ+2x X+2, x<-1,
2
y=9x"+1 —-1<x<1,
V2x+1-3 2xsin2x 5x \>*
3. lim———, lim—, 5.lim( ) - X+3, X>1.
x=4 X — x-01 — cosx x-o \1+4 5x
4, L 3x° —3x%2-10 x4+ 3x—10
xbw 1+ 4x2 +3x3 " © 223x2—5x—2 -X, x<0,
_ 2
Vx =2 xtg2x x — 1\%* y=170=Dn 0<x<z,
3. lim , 4. lim—— , .lim( ) X—3, X=>2.
x—>41/x_2_\/_ x—0 x2 x—00 \X + 2
5. L 2x3 —2x+1 5 i 3x%+ 5x — 2
o1+ 202 + 6237 Cxoi25x2 4 12x + 4 —2(x+1), x<-1,
x? sindx x + 3\ y=1(x+1)° -1<x<0,
i i i X, Xx=>0.
3 }cl—r%,/x2+4_2' 4 }cli% x 5911—{?0( x )
6. L 3x3—-3x2-10 . x2—3x+2
gt 1+ 4x%2+3x5" ol x2—-1 ' —X, X<0,
2
= <
3 1 x+3—-2 L 1\>* y X%, 0<x=<2,
ARz d—2 0 Bx 'xLI?o< X ) X+1, x>2.
7. Ll 2x* —2x+1 i 3x2+6x—6
'xl—Ego1+2x2+6x3’ gy x2+8x+4"’ x2+1, x<1,
x—3 5xsin2x x y=y2x l<x<3
3-1im tlm e S im (1-52) X+2,  x>3.

x>342x + 10 — 4
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Ne OOuucnuTy rpaHuii QyHKIIH HocniguTtu (GyHKIIO Ha
HETEePEPBHICTh
8. - 5x3 —3x°>—10 3x%2 —5x+2
xbo 1+ 4x2 +8x5 ' “ xi2x2+3x—5' x—3, x<0,
=<x+1, 0<x<4
CWx+12-4 _ 4xsin3x o 2x— 1\ y
3. Ilm———, 4, lim———, .hm( ) . X+3 X > 4.
x-4  x—4 x-01—cos4x’  x-o\ 2x '
9. L 5x2—2x+1 i 3x2+2x—1
Caxbwlt2x2+6x Cxott x2 4 8x+7 1-x, x<0,
= <X<2
31 2—vVx—-3 4l sin4dx 5 i 2 —x\3* y 0.0 ’
e x2—49 7 cos2zx— 1’ 'xl—{?o(l—x> X=2, x>2.
10. L 5x2 —3x°>—10 - x?2—=3x—-10
Cabe 1+4x2+7x5 0 C aD8 x2—25 2, x<-1,
y=<1-x, -1<x<1,
3 i YX =3~ i 2xSin6x 5 1 (3x+1)6x Ny, x>1
'xl—r}}*\/x+5—3' " 2001 —cosbx’ U xow\ 3x ' ' '
11. L 6x% —2x+1 _ x?—6x+8
w1+ 6x +2x% © xoixZ—5x+ 4’ 2x%, x<0,
y=49 X, 0<x<1,
Vx2+9-3 1 — cos8x x —3\*
3.lim—, 4.lim—, 5. lim( ) . X+2, x>1.
x—>4+[x2 + 25 — 5 x-01 — cos2x x—0 \x + 2
12. L 3x>+5x — 1 ) i x?—3x—18
Cxbel+AxZ+ 7% “xse x2-36 sinx, x<0,
y=4X%X 0<x<2
Vx+4-3 tg2x x +2\"
3. limo 4 lim L 5.lim( ) 0, x>2
x->4x% —6x+5 x—0 sin3x x—0 \X + 3
13. L 3x2—-2x+1 x?+3x—10
S aDe 1+ 2x2 +6x° < xo23x2 —5x—2' cosx, x<rxl/2,
y=<0, 7#x/2<x<r,
31 Vx2+1-1 4l 1 — cos2x . (x—Z_x ) > 7
T D0 BxZ_x* AT exz 7 Y al% x+3> ' ’ 0
14. L S5x —3x3+1 ) i x3—-3x—-2
ool +4x% +5x° Ca x—2 x—-1, x<0,
_ )2
3—vV5+x 7x2 x + 2\ % y=1x. 0<x<2
3. lim———, 4. lim————, 5. lim( ) 2X, X>2.
x-41 —/5 — x x-01 — cos4x x~0o \x + 4
15. L 3x3—2x+1 x2+2x—3
Cxbw5x3 +4x—8 “ xo3x? +5x+ 6 x+1, x<0,
2
=4x"-1 0<x<],
. Vx—1-3 . Veosx —1 o+ 1\ Y
3.lim——, 4. lim——, 5. hm( ) — X, x>1.
x>10 x— 10 x-0  4x? x—00 \X + 3
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Ne OOuucnuTy rpaHuii QyHKIIH HocniguTtu (GyHKIIO Ha
. . HETEePEPBHICTh
16. 5x —3x* -2 x° —8
1. lim ——, 2. lim————, 0
x—-02x* +4x + 1’ x-23x2 —T7x + 2 =X, x<0,
2
= <
3—VrE3 e R y=<x"+1, 0<x<2,
3. im——, 4. im—, 5 lim( ) . x+1,  x=2.
x-»6 X—6 x—=0+/cosx — 1 x>0 \2 + x
17. 7x3 —2x+1 Cox?t-2x-1 X+3, x<0,
Llim ————, 2. lm——7p——,
x>0 5x3 + 4x — 8 x-3x%4+5x—6 y= 1, 0<x<2,
2
o Vx+1-3 - Acos2x —1 o2\ X*=2, x>2.
3.lim—, 4. im——, 5. 1m( ) .
x>8 x—8 x-0 xSin3x x-0 \5 + x
18. 1 lim 5x° —3x* + 4 5 i x3—1
o 2% +4xS + 17 T aotix? —6x + 1 x—-1, x<0,
={sj <
31 ) xsin2x 5 ( )Zx y S|n3X, 0<x<z,
im————, 4. lim—, im > 7.
x=273 —+/x + 2 x=>0+/cos2x — 1 x>0 \2 + X X7
19. L —7x3 —2x*+1 2 lim x?—-2x—1
st dx* +5x3 -8 7 2B xZ+5¢—6’ x4+l x<-1,
2
y=9X"+1, —-1<x<2,
 Wx—-3-3 1 —cos4x 14
3. lim—, 4. lim———, 5. hm( ) 2X, X > 2.
x-12 x —12 x>0 XxSin2x x—oo \ X
20. L x° —3x*—10 _ x3—27
U X A5+ 1 T A3 x? —5x+ 6 -X, X<0,
)3
x—10 . 1—-cos2x _ x y=1x, 0<x<2,
3. lim 4, im——, 5.lim ( ) . 4 2
x-10 4 — w/x+ x-0~/cosdx — 1 x—00 \4 4+ x X+ 4, X>cZ.
21. L x3—-2x+1 . x?—x—12
x1—>n0104x4+5x3 8’ x1—>7x2—7x+12 —X+2, X<-2,
3
y=49X, —2<Xx<]
 Wx+12-5 1 —+/cos2x _ 2x \*
3. lim——, 4 lim—, 5 11m< ) ) 2, X>1.
x-13 x—13 x-0  XSinx x>0 \1 4+ 2x
22. L lim x—3x?—-10 _ x3 + 27
s X2+ dx+1° “xo3xZ+5x+ 6 3x+4, x<-1,
2
y=<Xx"=-2, =1<x<2,
Vx+ 1 —cos2x X \X
3. lim 4lim————, 5.lim (=——) . X, Xx22.
X104 — Vx+6  x00 \/cos4x—1 x>0 \5 + x
23. Ll x*—2x+1 2 lim x?—4x —21
xl—>nolo4x4+5x3 8’ x1—>7x2—12x+35 X+2, x<1,
_ _9)2
Vx+1-—4 1 — cos6x 5\ y=q(e-ar, dex=s
3. lim ————, 4. lim———, 5. lim (1+—) -X+6, x=3.
x-15 x — 15 x>0  XxSin2x x—>00 x
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Ne OOuucnuTy rpaHuii QyHKIIH HocniguTtu (GyHKIIO Ha
HETEePEPBHICTh
24. L x—3x3-10 x?—12x + 35
Do 7x3 tAx + 10 7 2o x2—x—20 x-1, x<1,
o2
\/F—3 1—cost 2\>* y=ixta lsxsz,
3. lim 22 - covex 5.1im(1+—) —2x,  x>2.
x84 —+/x + 8 x—>0 cosdx — 1’ X—00 X
25. 1 lim 6x3—3x+1 2 lim x?—2x-3
xo0 4+ 2x2 —4x3’ 7 x5x2 —5x 16’ X3, x<-1,
y=<x-1 -1<x<3,
x—2 tgx — sinx X \*
3 i 2 1im = 5 lim () 5-X,  Xx>3.
x—4 X — x—0 X x—-00 \2 + x
26. L 3x*—x?+4 x> —=3x+2
xl—{?on4+4x2+1 'x3x2—4x+3’ X, X<-=2,
y= , —2<Xx<],
 Wx -3 _ tg2x — sin2x . 3\*
3. im————, 4.lim——— , 5.lim (1 +—) . 1, X>1.
x-3 x—9 x—0 x3 X—00 X
27. L 9x3 —2x +1 4x3 — 2x% +x
e T+ 2x2 —3x3 xS0 3x2+2x ~X+2, X<-2,
3
y=49X, —2<x<1,
 V2x+1-3 2xsin2x _ 4x \3*
3. im———, 4. lim— , 5.11m( ) 2, x>1.
x4 x—4 x-01 — cosx x>0 \1+ 4x
28. 1 lim 2x° —7x?> - 10 5 1 x?+3x—10
x1—>00 1+ 4x2+3x3"’ ’ xllg 3x2 —5x —2 0, x<-1,
_ 2 _ _
3. 1i X2 4 lim 29 sy (x_3)2x s 2>1<, 1x<>X2£2’
soiNx—2-v2 w0 x2  Txbe\xt6) | '
29. L 2x3 —2x+1 5 i 3x% + 5x — 2
i1+ 222 + %3 T xoaSxZ 4 12x + 4 -1, x<0,
x2 sindx x + 7\** y=|cosx, 0=x<z,
3. lim———, 4. lim 5. 1im< ) 1-x, x>z
x-0/x2 4+ 4 — 2 x—0 X X—00 X
30. i 8x3 —3x%2-10 i x?—3x+2
1x1—>oo 1+5x2+4+3x5" Ak x2—-1 ' X+4, x<-1,
_ )2 _
x+3-2 sin x — 4\3* y=x+a mlsx<i
3. lim , 4. lim—— , 5. lim( ) 2X, Xx=>1.
=142 4 4 —2 x—0 x-o \ X
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1.5 3aBnanns 3 po3ainy «Iloxigna ¢pyHkuii Ta ii 3acTOCyBaHHSA»

Ne OO0uHMCaINTH TOX1AHI y’(x), y”(x) 3aaHuX (QYHKINH ITposectu nmoBue

JTOCTJDKEHHS

¢byHKIil
1 y=In(e* +1)-2arctg(e®), y=x%,

y = X
x:31ntt-c.os2t , e“siny—e cosx=0. x> +1
y=4e -sin3t

2. x-e* x
y=2+x)V3-x— ' Xy = arctg —' 2
1gx y= x+1
x = arcsin 3¢ x-1
- : y = (arcsin x)™.
{y:\/l—t2
3. X
x=3Int-cos2t nx . Ax—1
r . ' y =21% —arcsin , X
y=4e -sin3t y =
1 (x —-1)?
nVi+x+e? =52, y=x"*.
X
4. 4 2 x+1 —f— 2
=V1+cos”5x —In , X=1-cos"1,
g arcsinx {yzsin2t+1 _ 2x-1
X 2 Jx B (X—1)2
e x=y +arctgy, y=x .
5. . 3 2 x x = arcsin 3¢
=sin2x-cos’ 4x—e”" -arctg = - )
4 g2 {yzx/ﬁ y = x?
1 x* -1
y=5xy+arctg(x+y), y=x"".
6. 1
y=In(sin2x+vV1+cos’x), y=(lnx)*, X3
y =
2(x+1)*
xt+ y4 =x2.¢¥, y= (arcsinx). ( )
7. l+sinx » 3
=In,]——— +x" -arctg2x, {X=COS 4
Y 1—cosx & {yzctht _ x° +16
X

3
xsiny+ysinx=0, y=(arccosx)”" .
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8. ~t
y = arctg\4x> = 2x + In(2x - 1), x=e -cigt )
y =arctgt y_(X+2j
L=2=r, y:(sinx)xz. x-1
xX+y
9. [ 2 3
y:ln)C—i-IZJC_ng3x' y=02x+5*,
X+ y_ X3 _1
3% +37 =cos yx, x=t—cos’t, 4x°
y:sin2t+l
10. 3 4 .2 x =cos> 2t
y=374+5x" —arcsin— » BRI 2
X y =sin" 3¢ y =
2
X"+ X+1
y=5xy+arctg(x+y), y=(sin3x)".
11. 3
X 2 — t'4t
y=———=+cos" 2x> {x et
3 /1—x4 y =arcsint . 3
o2 X* +2X+3
sin(xy) +1gy =0, y=x
12. X - 5 . _3x*-7x-16
y =2Inx _arcsin , Y~ =x-smSy, T X _x_-6
y = xS+ x =cos> 4t .
y=ctg2t
13. y= arctg2x—x3 In3x, XZZInt'COSSt, 3
y =3e' -sin2t X' -8
g y_ 2X2
y=Q2x+5*, ysiny—cos(x—y)=0.
14. s x+2—sin2 Ay x = arcsin 3¢
S y=~1-¢> _4x
y= 2
X°+4
. 2
y=(*+4"F, xhny+d-=3
X
15. . B 1
y=3ln*x+5-¢"", y=(nx)* , (x-1)°
=

3
x+tgy—xy2:2, x:00532t_
y=sin" 3¢
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16. 1 3 2x
yzarctgzg——lncosxv x=e"-ctgt y:( d j , 1
x 2 y = arctgt xX+5 —
X* + 2X
sin xy+tg(x—y)=0.
17. 1 2 _ 3
- - _ in2 5 x=cos” 4t ,
y - T+x2 arcsin” Sx {y=cz‘g2t _X2—1
y= 2
X+ 2
y:xsin(x+3) ’ x-lnyx—X:()-
X
18. y= % +1n° 2x y = (cos x)“83%,
x“—x+1
( : _1-2x
x = arcsin 3¢ arcra(x+y)—e™ =1. X>—X—2
y=\/l—t2
19. . 3 1 2 S5x
=sin”(cos4x) - ——— y=x"+7)",
Y ( ) Inx+1 _4X3+5
» X
y=5xy+arctg(x+y), Jx=e -cigt
y =arctgt
20. arcsin x
y=x6-m+1n(1+ j y = X :
COS X X
Y =i
x:3lntt-c.0s21 x—xy+ett) =5,
y=4e -sin3t
21 y:x5-3ﬂ 6—8+Sinx.ecosx, X=3lnl"COS2t’
y=4¢' -sin3t X2 +1
il V="
y:x*/;, In(x + y)+arcsinxy =0.
22. 3cos2x 5 3
= +InB+x+e>) X =cos” 4t,
4 ~/sin x n( rre ) {y:ctht y_X2 +1
! x2 -1
y=(arctgx)*, 2% +arcsin(x+y)=0.
23. \/7 1 x—et 4t ¥ 2x
= 1 — ' o .. ! = 3
y=Asin2e+fx lncos4x {yzarcsmt _2—X
y =
2X

x+y+arctg(x+y)=0.
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24. yzz/isinx+1nx_cosx+1, y:(ctgx)m ’
tgx
o x=2
)
{x=€t'4t ; arctgx +e” -arcsin(x + y)=0. X" —4X+5
y = arcsint
25. 2x x = arcsin 3¢
=1 (+\/ 2+9)— ¢ ' [ '
Yy =logs\x b 03 3x y= l—t2 ,
X
! . y_x2+4
y:xsian , {x=t+arcsm2t.
y =In(tgt +1)
26. _ _ arcsinx
y:xe-«/3—3|n4x+ln(1+ ) y=x ’
COS X 3
x=2Int-cos5t X — Xy +e" =3, XZ(X—4)
y =3e'-sin2t
27. — — o)
y=s/* 3 _sin? 2x x—09532t,
X+3 y =sin" 3¢ )
y_x -5
y:(x2+1)sm3x, XIny-l-LZZ- X 3
X
28. y = arctg4x — x* In5x, x=1-cos’t : 2
y=sin?z+1 _ X +4x-4
3 X* —3X+2
y=0Bx+2)*, 2ysiny-cos(x+y)=0.
29. i ~t
y=1In 1Jrsmerx2~arct95x, x=e -cigt, 3,1
1-cosx y = arctgt _ X+
y_ X2
xsiny—ysinx=0, y = (arccos2x)" .
30. X =2Int-cos5t 23 1
] , y=arctg”———Incos x:
y=3e'-sin2t x 2 B Xx—1
2 X* —2X

InVitx+e’ =47, y =x*.
X
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2. KOHTPOJIBHA POBOTA Ne2

«IHTET'PAJIBHE YUCJIEHHS ®YHKIII OJHIET 3MIHHOI. ®YHKIIIT
BATATHOX 3MIHHUX. JUD®EPEHIIIAJIbHI PIBHAHHSA. PSAW»

2.1 3aBnannsa 3 po3aiity «HeBuzHauyenuii inTerpan

OO6YKUCTUTH HEBU3HAYEH] THTErpaIu

BapianTt Nel BapianTt Ne2 Bapiant Ne3
2 1. 7 5 . 4
1. 3 _ 37 6 _ d
I(X "4 3Ctngdx I e 912 coszxj x| L (5* +7r—x2 —2tngdx
* In X " arcsin X " COS X
2. | —dx 2. dx 2. | =—=dx
J X J V1—x? J sin® x
3. | x-cos xdx 3. | x-sin xdx 3. | x-e*dx
4 [ dx 4 [ dx 4. [ (2x=1)dx
J x? —8x+15 J x*—6x+8 J x> —x-5

5. | sin8x-cos 2xdx

5. | cos9x - cos5xdx

5. | sin6x-sin 2xdx

6. [ 2x+1

6. ¥ 3Xx-2

6. * 4x +1

—— X dx dx
¢ VAXT +AX— J V12x° -16x-3 v X® +5x—
Jax? +4x-3 V12x2 V10x? +5x 2
BapianT Ne4 BapianT NeS Bapiant Ne6
COSX+—— dx N | - dx | 1. C _
: X 16-x° X Ja_x2 sin’x .[ IR ctgx |dx
" 2X e* ZJ' tgx
2. | =22 2. d - | ——dx
J X2+4dx S cos? x
3. | In xdx 3-Iarcsinxdx 3-J‘x-lnxdx
4. [ (6x* +8x)dx 4 [ dx 4 [ Ox
J x> +2x* +1 J x* +6x+13 Jx*—x-6

5. | sin® x - cos xdx

5. | cos® x - sin xdx

5. | sin® x - cos? xdx
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Bapiant Ne7

Bapiant Ne8

Bapiant Ne9

L I(Z— 253 5> —CO0S xjdx
— X

L j(lsinx— 26 —Wjdx
4 X- —36

[ 2
| R — 6tgx]dx
[ VX% +25

2. cosX dx 2. | e5"*. cos xdx : ( ! + L jdx
J \/25_165in? x J J\sin®3x  cos® 4x
3 [In Xy 3 [ : N e*d
- | —dx - | (x=1)sin xdx (x+6)-e’dx
J X o E
R 4 [(3x*=2)dx - dx
J x> —8x+19 J x®—2x+5 J x3-3x%+3x-1
5. | cos? xdx 5. | sin® xdx . | tg?xdx
6. [ X+3 4« 6. | (x+3)/x—2dx X165
JAx=2 . . X
Bapiant Nel0 BapianT Nell Bapiant Nel2
1. 2 1 2
1. || e* = +\&)dx : j(ctgx— —3dex
j(lcosx— > 3 —ex)dx .‘( X% +1 5 x* —16
2 X“+81
@ ~arcsin x @ ~arctgx 3
2 | € dx 2. | & " 4« : Ixzex dx
o 1— X2 o X2 +1
3. | (x+1) cos xdx 3. [ (x+4)-3%dx . j(x—Z)-ede
® 3_ 2 * dX dX
g [X o2 +4y, a [ . j =
J  x-2 J x®+3x"+3x+1 X" —3x+2
[ : [ : sin® x
5. | cos x-sin xdx 5. | cos2x-sin 2xdx | 22— Zdx
J J J cosx
6. | x-/x*+5dx 6. | x%-v/x® +4dx . ax
’ J J Vx?-8x+15
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Bapiant Nel3 Bapiant Nel4 BapianTt Nel5
1. 1. 1.
2
j(4x— +Wjdx j 1e"— 3 —% dx J‘(e - +\/_j X
1—x? 2 x2+4 X x> +9
P 2 . X *
2. | X g 2. € dx 2. | e“**.sin xdx
Jx*+5 J 4 J
3. | x-e dx 3. | (x+6)-e*dx 3 | In(x* +1)dx
( dx " (8x—3)dx * %3 —3x2
- A (2 ) o [X -3 +2,
J X +4x+9 J 4x° -3x+7 J X—3
5. dx 5 dx . * dx
J sinx J 1-cosx J cos x
"] d d 2
6. dx 6. dx 6. X 4y
J Vx? ~10x + 34 J X% +6x+13 JVx-3
Bapiant Nel6 Bapiant Nel7 Bapiant Nel8
1. 1. 1.
2 3 1 8 2 1 4
5% _ " jdx j dx J _t e |dx
J( x2—81 x/x [1/ X2 X " sin? XJ Jo+x2  xVx
1 o
f 1 2 2. [sin2x,
2. X, : : X
] XHZjX . «/4x 425 J sin® x
[ 3x [ X (" In X
3. | x-e>dx 3. | (x+4)-3"dx 3. | —dx
J J J x
4 [ (4X° +6x)dx a dx 4 [ X 4% +3,
J x*+3x%+1 J x*-6x*+12x-8 ) x-4
( sin® x * oS> * cos®
> i OX 5. C9s4 Xdx 5, %X
¢ COS X J sin” x J sin” x
d _ o 2 >
6 K2 g e [ X g 6. | (x+3)vx—2dx
J J12x2 —16x -3 J JVx—4 J
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BapianT Nel19 BapianT Ne20 BapianT Ne21
2 1,[( 178 7 5 ] .
1. 3 — 3Ux° - ————ldx | 1. X
I(X t i Sctngdx 0rxd  COSX | 5 + — — 2tgx |dx
" In X " arcsin X  COS X
2. | —=dx 2. | ——=dx 2. | =——=—dx
J X J /l_XZ J SIN™ X
3. | x-cos xdx 3. | x-sin xdx 3. | x-e*dx
4 [ dx " * dx 4 " (2x —1)dx
J x> -8x+15 J x*—6x+8 J x?-x-5
5. | sin8x - cos 2xdx 5. | cos9x-cos5xdx 5. | sin6x-sin 2xdx
6. [ 2x+1 6. [ 3x-2 6. [ 4x+l
J Vax? +ax-3 J J12x% —16x -3 J V10x2 +5x -2
Bapiant Ne2?2 Bapiant Ne23 Bapiant Ne24
1. J.(cosx+2 > )dx 1 (2 3 4 (3 2
= . s - dx | 1. - —
X 16— x> Jlx 4—X2 SinZX ) 5 4—)(2 Cth dx
] Py X ] t
2. Zzixdx 2. | & 4 2. L;(dx
J X +4 J 2+¢e* J Cos” X
3. | In xdx 3-Iarcsin xdx 3-Ix- In xdx
4. [ (6x* +8x)dx 4 | dx 4 [ dx
J x5 +2xt+1 J x* +6x+13 Jx2-x-6

5. | sin® x - cos xdx

5. | cos® x - sin xdx

5. | sin® x - cos? xdx
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BapianT Ne25

BapianT Ne26

BapianT Ne27

(e 3 1. J‘(l 6 5 4) 1. 4 2
j(Z—ZS_XZ—cosxjdx 2 SNX 7 g VX i j X +m—6tgx dx
cosx 5% . cos xdx 2. ( I jdx
J \/25-165in? x . Jsin“3x cos” 4x
1% (x —1)sin xdx 3. | (x+6)-e"dx
J x . .
[ dx (3% —2)dx 4 [ dx
J x?-8x+19 J ¥ -2x+5 J x®-3x*+3x-1
cos? xdx sin? xdx 5. | tg*xdx
X3 A xcedx—2dx |6 [¥X16
JJ/Xx-2 . J X
Bapiant Ne28 Bapiant Ne29 Bapiant Ne30
' : (Gt
| e* = +/x ldx | || Sctgx— -3 |dx
J.(lcosx— 23 —eXde J-( X2 +1 ) 5 x* 16
2 X +81
- earcsinx i | oearctgxdx 2 J.Xzex3dx
JJ1-x? Jx*+1
.| (x+1) cos xdx | (x+4)-3%dx 3. J.(X—Z) e*dx
| 'x3—2x2+4lx ) dx 4 : dx
J  x=2 J x®+3x% +3x+1 J X7 —-3x+2
(* o . 7 3
cos X - sin xdx C0S 2X - sin 2xdx 5. 13" Xx
J . J cosx
X -\ X% +5dx x2 -/ x + 4dx 6. dx
. . J Jx? -8x+15
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2.2 3aBaanud 3 po3aiy «BusHaueHuii iHTerpa»

Bapiant Nel
1.O6GuncnuT iHTETpanu
o o
s | ——
— X

) B

dx

J x2—4x+4

2.00yucnutu mwiomy Girypu, o oOMeKeHa JHISIMHU:
y=x*+2, y=3x, x=0
3.004YnCIUTH TOBXKUHY JiHII:
x=2(t-sint), y=2(0-cost), 0<t<2r
4.004yucauT 00’€M TiJia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHAM HaBKoJIO oci OX (irypu,

00MEKEHOIO JNIHIAMU:

y=~x+4, y=0, X =0, X=-4

BapianTt Ne2
1.00uucnuTH IHTETpaIH
4
4
faep, | w
|2 | x-?
)X 0

1
2.00uucauTy wionty Girypu, mo oomMexeHa JIHISIMU:
y=Inx, y=0, x=e
3.004ucIuTH JOBKUHY JIHII:
3y? =4x®, 0<x<1
4.00uucauT 00’€M TiJia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHsAM HaBKoJI0 oci OY ¢irypu,

00OMEXEHOIO JITHISAMMU:
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BapianT Ne3

1.O0uucAnTH 1HTErpaIu

dx

2 * (5x-1)
J_l\/x+ 2 dx J %/;(

0
2.00yucnutu mwiomy Girypu, o oOMeKeHa JHISIMHU:
y=05x*+2x+2, y=2
3.004YnCIUTH JOBXKUHY JiHII:
p=20+cosp), O0<ep<rx
4.00uyucauT 00’€M TiJia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHSAM HaBkoJio oci OY ¢irypu,

00MEKEHOIO JNIHIAMU:

Bapiant Ned

1.0O0uyucauTH IHTErpaIH

f“ (XY " - 3X

(/= [ o=

0 0
2.00yucnutu miomy Girypu, o oOMeKeHa JHISIMHU:

y=e", y=e", x=2
3.004YnCIUTH TOBXKUHY JIiHIT:
X=4(t-sint), y=4(@-cost), 0<t<2r

4.06uncauT 00’€M Tisia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHSM HaBKOJIO oci OX (irypu,

00MEKEHOKO JTIHIAMU:

y=+/Xx+1, y=0, X=-1 X=3
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Bapiant Neb

1.O0uucAnTH 1HTErpaIu

3 0
|r ; dx —X2
J (x2—2x+ 1) e = -xdx

2 — o
2.004ucauTy wionty Girypu, mo ooOMexeHa JIHISIMU:
y=(x-D° y*=x-1
3.004YnCIUTH TOBXKUHY JiHII:
3y?=16x%, 0<x<4
4.06uncauT 00’€M Tisia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHSAM HaBKOJIO oci OX (irypu,

00OMEXEHOIO JIIHISAMMU:

BapianTt Ne6

1.06uncnuTH iHTErpaIu

rZ

X L,

J _[25_4.)(2 X -In(x) dx
0

0
2.00yucnutH mwiomy Girypu, o oOMeKeHa JiHISIMHU:

y=sinx, y=cosx, x=0,(x>0)

3.004uCnUTU TOBXKUHY JIHII:

p=6(+cosp), O0<p<rm
4.06uuncauT 00’€M Tisia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHsIM HaBKOJIO oci OY ¢irypu,

00MEKEHOIO JIHIAMU:

X=,y+3, x=0, y =-3, y=3
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Bapiant Ne/

1.O0uucAnTH 1HTErpaIu

2
J 2=y o J I
0

2.00uucnutH oty Girypu, o 0OMexKeHa JTiHISIMH:
y=4-x°, y=x"-2x, x=0
3.0049nCIUTH TOBXKUHY JiHII:
x=3(t-sint), y=3@-cost), O0<t<rz
4.00uucauT 00’€M TiJia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHsAM HaBKoJIoO oci OY ¢irypu,

00OMEXEHOKO JIIHISAMMU:

BapianTt Ne8
1.06uucnuTH iHTErpaIu
4 0
1
e [
2 2
J X +2 J X + 2X+ 2
0 —

2.06uncauTH miomry Girypu, mo ooOMexeHa JiHIIMU:
y=2Xx-x?, y=X
3.004ucIuTH JOBKUHY JIHII:
3y?=2x%, 0<x<2
4.004yucauT 00’€M Tijia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHSAM HaBKoJIO oci OX (irypu,

00MEKEHOKO JTIHIAMU:
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BapianTt Ne9

1.O0uucAnTH 1HTErpaIu

0

8 8
J (@(—’%ﬁ)dx Jr X2+4dx

0 0

2.004ucnutH mwioiy ¢irypu, o ooMexxeHa JHISIMU:
y=x"-2X, y-3=0
3.004ucnuTH JOBKUHY JIHII:
p=50+cosp), O0<ep<nx
4.00uyucauT 00’€M TiJia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHSAM HaBKoJIO oci OX (irypu,

00OMEXEHOIO JITHISAMMU:

BapianT Nel0

1.00uucnuTH IHTETpaIH

2 .
JO sin()-(cos (%)) dx J [ 2

2.06uucnutH mwionty ¢Girypu, o oOMexeHa JIHISIMH:
y=x*-3x, y=X
3.004uCIUTH JOBKUHY JIHII:
Xx=5(t—sint), y=5(-cost), O0<t<r
4.00uuncauT 00’€M TiJia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHsAM HaBKoJIo oci OY ¢irypu,
00OMEXEHOI0 JHISIMU:

X=,Yy+6, x=0, y = -6, y=0
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BapianT Nell
1.O0uyucnut 1HTErpann
4 0
r ! dx |r ! dx

J V5 —X J x2—4x+4
1 -

2.00yucnutu mwiomy Girypu, o oOMeKeHa JHISIMHU:
y=x*+2, y=3x, x=0
3.004YnCIUTH TOBXKUHY JiHII:
x=2(t-sint), y=2(-cost), 0<t<2r
4.06uncauT 00’€M Tijia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHSAM HaBKOJIO oci OX (irypu,

00OMEXEHOKO JITHISAMMU:

y=~X+4, y=0, X =0, X=-4

BapianT Nel?
1.06uncnuTH iHTErpaIu
4
4 - 1
I( (14X o f S o
J X2 . (x—4)

2.00uucauTy miomty (Girypu, ujo ooOMexeHa JHISIMU:
y=Inx, y=0, x=e
3.004YnCIUTH TOBXKUHY JIiHII:
3y? =4x®, 0<x<1
4.06uuncauT 00’€M Tisia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHsIM HaBKOJIO oci OY ¢irypu,

00OMEXEHOIO JIHISAMMU:

x? =4y, x=0, y=2 y=3
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Bapiant Nel3

1.00uyucAnTH IHTErpaIu

2 f(w—nd
J \/x+ 2 dx J 3x X
-1

0

2.00yucnutu miomy Girypu, 1o oOMeKeHa JHISIMHU:
y=05x*+2x+2, y=2
3.004YnCIUTH TOBXKUHY JiHIT:
p=2(1+cosp), O0<Lep<rx
4.06uncnuT 00’ €M Ti1a, yTBOPEHHOTO 00epTaHHSIM HaBKoJ0 oci Oy ¢irypu,

00MEKEHOKO JTIHIAMU:

1.00uucauTH IHTETpaIH

2.06uncnauTH miomry Girypu, mo ooOMexeHa JiHIIMU:
y=e, y=e’, x=2
3.006uncanTy JOBXUHY JIHII:
Xx=4(t-sint), y=4(Q-cost), 0<t<2r
4.004yucauT 00’€M TiJla, yTBOPEHHOTO 00epTaHHSAM HaBKoJIO oci OX (irypu,

00MEKEHOKO JTIHIAMU:

y=+Xx+1, y=0, X=-1 X=3
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BapianT Nel5

1.O0uucAnTH 1HTErpaIu

(3 1 dx (O 2
Jl (x2 - 2X+ 1) J e~ -xdx

2 —
2.00yucnutu mwioy (Girypu, 1o ooOMexxeHa JHISIMU:
y=(x-17% y*=x-1
3.004ucnuTH JOBKUHY JIHII:
3y?=16x%, 0<x<4
4.06uncauT 00’ €M Tisia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHSAM HaBKOJIO oci OX (irypu,

00MEKEHOIO JTIHIAMU:

BapianT Nel6

1.00uucauTH IHTETpaIH

2
r X dx Jl 2 | q
J \/m X_-In(x) dx

0 0
2.00yucnutH mwioiy Girypu, o oOMeKeHa JHISIMH:
y=sinx, y=cosx, x=0,(x=>0)
3.004uCIUTH JOBXKUHY JIHII:
p=6(1+cosp), O0<L¢p<nrx
4.006uucauT 00’€M TiJia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHsIM HaBKoJIO oci OY ¢irypu,
0OMEKEHOIO JIHISIMHU:

X=4Y+3, x=0, y=-3, y=3
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BapianT Nel7

1.O0uucAnTH 1HTErpaIu

2
J (\/E_\/;()Zd) J 4—X2
0

2.00uucnutH oty Girypu, o 0OMexKeHa JTiHISIMH:
y=4-x°, y=x"-2x, x=0
3.004ucnuTH JOBKUHY JIHII:
x=3(t-sint), y=3@0-cost), 0<t<rx
4.00uyuncauT 00’€M TiJia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHsAM HaBKoJI0 oci OY ¢irypu,

00OMEXEHOO JITHISAMMU:

BapianTt Nel8
1.06uucnuTH iHTErpaIu
4 o0
1
( X dx |f 2— dx
J N J X + 2X+ 2
0 —®

2.00yucnutu mioiy ¢Girypu, 1o oOMeKeHa JHISIMHU:
y=2x-x2, y=X
3.004ucIuTH JOBKUHY JIHII:
3y?=2x%, 0<x<2
4.006uyucauT 00’€M TiJia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHsAM HaBKOJIO oci OX (irypu,

00OMEXEHOIO JIHISAMMU:

xy=5  x=1, x=5 y=0
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Bapiant Nel9

1.O0uucAnTH 1HTErpaIu

8 B
J(\/&—%ﬁ()dx |f ;

0 J0x+4

2.00uucnutH mwiomty Girypu, o 0OMexKeHa JTiHISIMH:
y=x*-2X, y-3=0
3.004ucnuTH TOBKUHY JIHII:
p=51+cosp), O0<¢p<rx
4.004yucauT 00’€M TiJia, yTBOPEHHOTO 00€pTaHHSAM HaBKOJIO oci OX (irypu,

00MEKEHOKO JIHIAMU:

Bapiant Ne20

1.0O0uyucauTH IHTErpaIH

T

3
J( sin(9)- (cos () dx | > o
0 b=

2.06uucnuTy wioiy Giryp, 1mo ooMexeHa JiHIIMU:

y=x*-3X, y=x
3.004ucIuTH JOBKUHY JIHII:

x=5(t-sint), y=5@-cost), O0<t<nxz

4.006uucauT 00’€M TiJia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHsAIM HaBKoJIO oci OY ¢irypu,

00OMEXEHOIO JITHISAMMU:
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Bapiant Ne21

1.O0uyucnut 1HTErpann

4 0
Jldx R
1

\/m J x2—4x+4

2.004ucauTy wionty Girypu, mo ooOMexeHa JIHISIMU:
y=x>+2, y=3x, x=0
3.004YnCIUTH TOBXKUHY JiHIT:
x=2(t-sint), y=2(0-cost), 0<t<2r
4.004yucauT 00’€M TiJia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHAM HaBKoJIO oci OX (irypu,

00MEKEHOIO JTIHIAMU:

y=+/x+4, y=0, x=0, x=-4
BapianT Ne22
1.0O0uyucauTH IHTErpaIH
[4 (1 +2\/;() dx I(4 _1 ; &
)X ) o 7Y

2.00yucnutu miomy ¢Girypu, o oOMeKeHa JHISIMHU:
y=Inx, y=0, x=e
3.006uncauTH JOBXUHY JiHII:
3y?=4x%, 0<x<1
4.004yucauT 00’€M Tijia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHsAM HaBKoJIo oci OY ¢irypu,

00MEKEHOIO NIHIAMU:

x? =4y, x=0, y=2 y=3
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Bapiant Noe23

1.O0uucAnTH 1HTErpaIu

2 CEE
J_lx/x+ 2 dx J %/;(

0

2.00yucnutu miomy Girypu, 1o oOMeKeHa JHISIMHU:
y=05x"+2x+2, y=2
3.009ucnuTH JOBKUHY JIHII:
p=2(1+cosp), O0<ep<rx
4.00uyucauT 00’€M TiJia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHsAM HaBKoJio oci OY ¢irypu,

00MEKEHOIO JIHIAMU:

Bapiant Ne24

1.00uucnuTH IHTETpaIH

P .

(e [

0 0
2.06uucnutu mwionty ¢Girypu, o oOMexeHa JIHISIMHU:

y=e*, y=e, x=2
3.009ucnuTH JOBKUHY JIiHII:
X=4(t-sint), y=4(l-cost), 0<t<2rx

4.004yucauT 00’€M Tijia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHSAM HaBKoJIO oci OX (irypu,

00MEKEHOIO JIHIAMU:

y=+x+1, y=0, X=-1 X=3
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BapianT Ne25
1.O0uucAnTH 1HTErpaIu
3 0
( ; dx ( 2

J (x2—2x+ 1) J e -Xxdx

2 —

2.00uucnutH oty Girypu, o 0OMeKeHa JTiHISIMH:

y=(x-1?% y*=x-1

3.004uCIUTH JOBXKUHY JIHII:
3y?=16x%, 0<x<4
4.004yucauT 00’€M TiJia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHAM HaBKoJIO oci OX (irypu,

00MEKEHOIO JNIHIAMU:

Bapiant Ne26

1.O0uucnuTH IHTETpAIH

2 1
J( o o J xZ-In(x) dx

0 0
2.00yucnuty mwiomy Girypu, o oOMexKeHa JiHISIMH:
y=sinx, y=cosX, Xx=0,(x=0)
3.004uCIUTH JOBKUHY JIHII:
p=6(1+cosp), O0<ep<rx
4.006uucauT 00’€M TiJia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHsIM HaBKoJIO oci OY ¢irypu,

00OMEXEHOKO JITHISAMMU:
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Bapiant Ne27

1.O0uucAnTH 1HTErpaIu

2
[ sts | Ty
0

2.00yucnutu mwiomy ¢Girypu, o oOMeKeHa JHISIMHU:
y=4-x°, y=x-2x, x=0
3.0049nCIUTH TOBXKUHY JiHII:
x=3(t—sint), y=3(-cost), 0<t<rx
4.004yucauT 00’€M TiJla, yTBOPEHHOTO 00epTaHHAM HaBkoJio oci OY ¢irypu,

00MEKEHOKO JTIHIAMU:

BapianT Ne28
1.00uucauTH IHTETpaIH
4 0
1
( X dx r —dx
J x2 +2 J x2 + 2X+ 2
0 -

2.00uucauTy wionty (Girypu, mo oomMexeHa JIHISIMU:
y=2x—x% y=xX
3.004YnCIUTH TOBXKUHY JiHIT:
3y?=2x% 0<x<2
4.00uucauT 00’€M TiJia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHSAM HaBKOJIO oci OX (dirypu,

00MEKEHOIO NIHIAMU:
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Bapiant Ne29
1.O0uucAnTH 1HTErpaIu

0

8
J(@‘—%)dx |( 28 &
0

Jx+4

0
2.00uucnutH mwionty Girypu, o ooOMexxeHa JHISIMU:

y=x"-2X, y-3=0

3.004unCIUTH TOBXKUHY JIHII:

p=50+cosep), O0<@p<rx

4.00uyucauT 00’€M TiJia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHSAM HaBKOJIO oci OX (dirypu,
0OMEKEHOIO JTIHISIMHU:

BapianT Ne30

1.00uucauTH IHTETpaIH

3
A r 3 dx

2
. 2 I
J sin(X)-(cos (X))~ dx
; J, o

2.00uucauTy wionty Girypu, mo oomMexeHa JIHISIMU:

y=x>-3X, y=XxX
3.004ucIuTH JOBKUHY JIHII:
x=5(t-sint), y=5(-cost), 0<t<rx

4.004yucauT 00’€M Tijia, yTBOPEHHOTO 00epTaHHsAM HaBkoJio oci OY ¢irypu,
0OMEKEHOIO JHISIMU:

X=,Yy+6, x=0, y =—6, y=0
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2.3 3aBaaHHus 3 po3aiay «D®yHKIlisi 6araTb0X 3MiHHUX»

Ne 3HaliTH NOX1AHI Ta eKCTpeMyM (PYHKIIIi 0araTtboX 3MIHHUX
111 3naiitn 7,z s QyHKuii 3. 3uaiitu @@ , AKIIIO
Z =Xy +CoS(X + y) X 0y
3 2 3
2. 3uaittn 92 | sxmo X +y +72°-3xyz-5=0
dt 4. 3HaliTu eKcTpeMyM (QYHKITIT
z=e"% x=sint, y=t°
y F(x,y) ::2x—4y—x2—y2
2. | 1.3maiitn  dz , AKo 3.3Haiitu 0Z 07 | gKino
Z =cos(4x—y) + y°x ox oy
2 2 2 4 _
2. 3HalTHn %,}IKHJ;O yx* +3y"X+2"~-y'z-1=0
dt 4. 3HaliTH eKcTpeMyM (QYHKITIT
_ X -y _ Y
z=In(e" +e7),x=3t, y=t FOxY) =1+ Bx— X — Xy — y°
3. | 1.3maiitn 7/, z) , AKIO 7 =/X* + Yy’ 3. 3Haiitn @@ , SIKII[O
2. 3uaiitu 92 , SIKIIIO ox oy
dt X' +y?x+2° —4xyz-1=0
z=In(x+y),x=cost, y=e* 4. 3HaiiTi eKcTpeMyM (QyHKIIT
F(X,y) :=2x-y — x2 - y2 +9
4. | 1.3maittu  dz , Axmio 3.3Haiitn 9Z 07 | gKxmio
z=sin(xy) - x> -y ox oy
3 2,3 3 _
2. 3uaiitn 92 | siimo YX"+2yX+ 2%~ yz _1_0.
dt 4. 3HaiiTu ekcTpeMyM (yHKIIIT
= ZX _y = =
2=(e" +e7) =31, y=cost F(Xx,y) ::xz—x-y+y2+9x—6y+20
5. | 1.3malitn 7/, z, byHKITI 3.3HaiiTn 0z 0z | KO
z = arctg(2x —3y) + x° oyt 4 2 X fy 2, _3_0
2. 3maiitn 92 | sikio X +Uy Xtoy-—xyz- R
dt 4. 3HaliTH eKCTpeMyM (PYHKITIT
—_ Xty — — Q]
z=2"",x=Int, y=sint F(x,y)::x2+x-y+y2+x—y+1
6. | 1.3naiiTn 3. 3naitn 0z oz

z,,2, QyHKii
z =tg(2x —3y) + xy®

2. 3naiitun 92 , SIKIIIO
dt

z=3/xy,x =arcsint, y=3t

, AKIIO
ox ' oy

yx>+y® +xz2° -7x%yz° -1=0

4. 3HaliTH eKcTpeMyM (PYHKITIT

F(x,y) ::x2 - 6x—9y + y2 + Xy
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Ne 3HalTH MOXiAHI Ta eKcTpeMyM (GyHKIIi 0araTb0X 3MIHHUX
7. | 1.3naiitn  dz  dyHKii 3. 3maiitn %2 9 | gxmo
z=2xy* -3 ox’ dy
2. 3uaiit 92 | sixo y3+25x+ y3X—2XZ2 -1=0
dt 4. 3HaiiTh ekcTpeMyM (PyHKITIT
z=In(2x-y),x =arctgt, y=4%t peMy 2(1)}’ B 5
F(X,y) :=1+ 15x—2X — X-y — 2y
8. | 1.3nalttn  dz dynxuii 3. 3maittn 92 % | gxmo
z =ctg(2xy) + x*y ox' oy
2. 3maittn 92 | gxmio X’z +yx+2°y—4xy’z-2=0
sy _dt s 4. 3HaliTH eKcTpeMyM (PYyHKIII]
z=e""7 x=Int, y=t 2 2
F(X,y) :=6x— 6y — 3Xx — 3y
9. | 1.3naiitn  z),z, ans QyHKuii 3. 3uaiitu 2 | 07 gxmo
z=sin(xy)— x> +./y ) 2 5X3 oy 2
2. 3uaiit 92 | skm0 X'y+y' +7°-6x2-52=0
dt 4. 3HaliTH eKcTpeMyM (PYyHKIII]
z=xe”,x=cost, y=Int 2 2
F(X,y) =X = X-y+Y +X+V¥
10. | 1.3natitu  dz , sxmo 3. 3Haiitn 0Z 97 | gKio
z =arcsin(2x - y) — yx? ox oy
5 4 2 4
2. 3Haiitu %,HKHIO X" +6y'X+z°y-y'xz=0
dt 4. 3Haiith ekcTpeMyM QYHKIIT
2=y +1),x=2sint, y=t* 2 2
FIX,y) =X +X-y+y —2X-Y
11. | 1.3naiitn z, Z; » AKIIO 3. 3Haitu @@ , SIKIITO
z=eY +. /X+Yy - axzay )
2. 3uaiitu 92 | sxmo Xy +3x+27y—7xyz" =0
dt 4. 3HaliTH eKCTpeMyM (PYHKITIT
z =sin(x’y),x=Int, y=e™ 2 2
Fxy) =x"+(y-1)
12. | 1.3maiitn  dz , gKmio 3.3Haiitn 9Z 07 | gKkmio
z=In(x+2y) - y*x ox oy
3 2 2.,3 3 _
2. 3HauTHn %,}IKIHO y -4yt + 77y —xz +8_0.
dt 4. 3HaliTH eKCTpeMyM (PYHKITIT

z=x(Ee™ —e”),x=3Vt, y=sin4t

F(x,y) :=x2—x-y + y2—2x+ y
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Ne 3HalTH MOXiAHI Ta eKcTpeMyM (YHKIIT 6araTb0X 3MiHHUX
13. | 1.3HaitTu z, z; byHKITI 3.3naliT 0Z Oz | SKIIO
z = arccos(x + 4y) + y°x c ax3ay -
. d 3X>+yz+xy-yz2-1=0
2. 3uaiitu 92 | gkmo z
dt 4. 3HaliTu eKcTpeMyM (PYHKITIT
_2%Y y 12y i
z=3"",x=1", y=sin2t F(x,y) :=8x+ 8y—x2—2y2+1
14. 1 1.3naiitn  z),z), GyHKuii 3. 3Haiiti 0z 0z | gKIIO
z = arctg(x’y) + yx° , s 5X4ay ) s
. q X2°+y +yz" —2x°zy° -3=0
2. 3naiitn 92 | gkio .
dt 4. 3HaliTH eKCTpeMyM (QYHKIIIT
z=4/x+y,x=t, y=Int F(x,y)::3x+6y—x2—x-y—y2
15. | 1.3naiit  dz  yHKii 3. 3maiitn 92 % | gxmo
z = 2cos(xy) —5e*” ox ' oy
2. 3maiitn 92 | sxmo 2° +y°x—2°x+xyz* -1=0
dt o
4. 3HaiT ekcTpeMyM (DYHKITIT
z = arctg(xy),x =Int, y=31 ) penty (1)y2
F(X,y) =X —-2X-y+2y —2x+1
16. | 1.3naiitn  dz yHKuii 3. 3maittn 92 % | gxmo
Z=tg(X+Yy)+y>x ox’ oy
2. 3Haiitn 92 | gxmo v’z —yx+2°y-2xz2°y-3=0
dt 4. 3Halith ekcTpeMyM (YHKI
z=e"" x=sint, y=t° 2 2
F(X,y) =X —=X-y+yY +9X-3y+ 2
17. 1 1.3naittn 7}, z), nnst GyHKIii 3. 3uaiitn 92 , 9 gximo
z =ctg(xy) - y* ++/x ) 2 3X35y 2
2. 3naiitn 92 | sxmo X'y+2°+y —2x2-9x=0
dt 4. 3HaiiTu ekcTpeMyM (yHKIIIT
z=ye™ x=sint, y=In2t 2 2
FOy) :=4(x-y) =X -y
18. | 1.3maiitu  dz , Akmio 3.3Haiitn 9Z 07 | gKkmo
z = arctg(3y — x) - 5yx* ox ' oy
2. 3HaiTu %,;{Kmo X°+22'x+x’y-y'z+y=0
dt

z=Ine*” +x),x=sint, y=+t

4. 3HaliTH eKcTpeMyM (PYHKIIIT

F(X,y) ::x2+ X-y + y2+ 4x — 4y + 3
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Ne 3HaliTH TOXiJHI Ta eKcTpeMyM GyHKIIT 0araTb0X 3MIHHUX
19. 1 1.3nalitn 7}, 2) , KO 3. 3HaiiTu @@ , SIKIIIO
2=2"" 4+ [x+y . axzay -
2. 3uaittu 92 | skimo 2°y" +3y + X7y —4x7yz" =0
dt 4. 3HaliTH eKcTpeMyM (PYHKITIT
z=sin(x>+y),x=Int, y=t~> 2 2
F(xy) :=6(x-y) =X -y
20. | 1.3maiitn  dz , Km0 3. 3Haiitn OZ O | gKmio
z=In(x+2y) - y*x ox oy
3 2 2,3 3 _
2. 3HaiTn %,HKHIO 27 =2Xy" + 27X —Xyz +1_9
dt 4. 3HaliTH eKcTpeMyM (QYHKITIT
_(e¥ _aX) yw— _
z=(e¥ —e™),x=4/t, y=cosht FOY) o — 2.y + 24 242 — by
21| 1.3naiitn  z),z, dyHKuii 3. 3HaiiTn 0z 0z | gKIIO
z = arcsin(y - 3x) + x°y 2y 4 2 o fy 208 10
2. 3maitrn 92 | gxmno y +sz+yz—yx T
dt 4. 3HaliTu eKcTpeMyM (PYHKITIT
= X_y = 2 = 2 2
z=4""7 x=t", y=cosdt F(xy) :=8(x—Yy) =X —y
22. | 1.3naiitn 7}z, dyHKuii 3. 3HaiiTn 0z 0z | gKIIO0
ox’
Z =ctg(x® —y)+xy* , s 4ay )
. dz YX°+2°+x2" -2x°zy° -1=0
2. 3naiitu 9% | skiio .
dt 4. 3HaliTH eKCTpeMyM (PYHKITIT
2=3fx—yx=tf, y=e* Fxy) =2x-y) - -y
23. | 1.3naiitn  dz  dyHKuii 3. 3maiitn 2 % gxmo
z=3sin(x—y)—2e*"’ ox’ oy
2. 3maiitn 92 | sikmo y P+ 2°x -2y +xyz* +1=0
dt 4. 3HaliTH eKCTpeMyM (PYHKITIT
z=tg(x+Yy),x=Int, y=+/t 5 5
F(X,y) =X +X-y+y +5x-5y+ 10
24. | 1.3unalitn  dz yHKuii 3. 3maiitt 92 9 | gximo
Z=tg(X+Yy)+y*x ox’ oy

2. 3maiitn 42 , SIKIITO
dt

z=e"" x=sint, y=t°

X'z —yx+12°y—2xz°y-1=0
4. 3HaiiTu ekcTpeMyM (yHKIIIT

F(x,y) ::x2+ X-y + y2+ 3X—-3y +8
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Ne 3HalTH MOXiAHI Ta eKcTpeMyM (GyHKIIi 0araTb0X 3MIHHUX
25. | 1.3maiitu 7/, z), It QyHKii 3. 3uaiitu 2 | O gxmo
z =sin(x—y)++/yx ) , axgay ,
2. 3muaiitn 92 | sxmo Zy+2°+y =3y -52=0
dt 4. 3HaliTH eKCTpeMYM (PYHKITIT
z=2ye”,x=cost, y=Int F(x,y) :=x2+x-y+y2+6x—3y+7
26. | 1.3paiitn  dz , Km0 3. 3Haiitn 0Z 07 | gKIo
z =arccos(2y + x) —8y’x ox oy
2 3maitn. 9 sxmo x> +42°x+2°y-x*2+3y =0
dt 4. 3HaliTH eKCTpeMyM (PYHKITIT
— X-y —QJ —
z=In(e*” +y),x=sin3t, y=+/t FOuy) =28 4 Xy + 32 — 34 By - 3
27. | 1.3naiitn  z},z; , AKIO 3. 3uaiitu @@ , SIKIIIO
z2=e"% 4+ /x* -4y ), o azy :
2. 3uaittu 92 | sxmo X2°+3x+y'z-xyz=0
dt 4. 3HaliT! eKcTpeMyM (QYHKITIT
z=sin(x’>+y),x=Int, y=t~?
( ) y F(x,y) ::x2+x-y+y2—7x+4y+1
28. | 1.3maiitu  dz , gxmo 3.3uaiitn 0Z Oz | gKmio
z=In(x+2y)-5x+2y? ox oy
2. 3uaitty 9 | sxuo X* =22y +2°yx* —yz’ +1=0
dt 4. 3HaiiTu ekcTpeMyM (QyHKIIIT
_(p® L a XY y— _
z=(e" +e7),x=+t, y=cos2t Fxy) :=2x-y — 5% —y? — 4x—dy — 1
29. | 1.3maiitn 7/, z, byHKIIT 3. 3naitn 0z 0z | gKIo
z =sin(2y® —3x) + x*y 5 , ox 38y )
2. 3HauTHn E,;IKHIO y +Xz+yz-yX _129
dt 4. 3HaliTH eKCTpeMyM (PYHKITIT
A w12 y—
z=4""7 x=t°, y=arccos3t F(x,y):=x2—2x-y+3+2y2—4y
30. | 1.3naiiTH 3. 3unaitn 9z 0z | gKIIO

z,,2, GyHkuii
z =tg(x* —y) +3xy*

2. 3maiitn 92 | sximo
dt

z=§/x-y,x=t> y=e™

ox’ oy
x> +y 4 xyt —=x%zy’ -7=0
4. 3HaliTH eKCTpeMyM (PYHKITIT

F(X,y) :==2X+ 2y — x2 — y2
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2.4. 3aBnanud 3 po3ainy «/Audepennianbhi piBusinua’
Bapiant Nel
1. 3naliTy 3arajJibHUI Ta YaCTUHHUUN 1HTETpai AudepeHIiaIbHUX PIBHSHb
DN2-X2Y +xy*+4x=0;  2) 2ydy = (3x*+2x+1)dx, y(0)=1.
2. 3HailTi po3B’s130K 3ana4i Komri
y'-5y'+6y=0, y(0)=05 y'(0)=1
3. 3HaliTH 3araibHUN PO3B’A30K MU(epeHIIaTbHUX PIBHIHD

1) y'—y' =6y =(x+3)e*, 2)y"+2y' =4e*(sinx+cosX).

BapianTt Ne2
1. 3naiiTu 3aranpbHUN Ta YACTUHHUM 1HTETpasl qudepeHIiaJbHuX PIBHSIHb
1) X3+ V2 +y-yV4+x>=0;  2) 2cos2y-cos xdy = dx, y(0) = 7.

2. 3naiTu po3B’ 130k 3anadi Kol

Y'+y'=2y=0, y(0)=3 »'(0)=0

3. 3HaliTH 3araJibHUN PO3B’A30K MUdepeHITIaTbHUX PIBHIHD

1) y"—6y' +9y = (2x+1)e*, 2) y"—4y' +4y=—-e*sinbx.

BapianT Ne3
1. 3HaiiTu 3aranbHUi Ta YACTUHHMUM 1HTErpas JudepeHiaJbHuX PIBHSIHb
1) Xy/4+ y2dx+ yV5+x2dy =0;  2) (2x+5)dy = (2y - 3)dx, y(-2) = 2.

2. 3HaiTu po3B’ 130K 3amadi Kol

y'=4y=0, y(0)=6 »'(0)=0
3. 3HaliTH 3arayibHUM O3B’ A30K AU(EPEHITIATBHUX PIBHIHb

1) y" -4y +3y =(2x-23)e**, 2) y"+2y +5y=—sin2x.
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BapianTt Ned

. 3HAWTH 3araJIbHUN Ta YaCTUHHUMN 1HTETpai AudepeHIiaibHUX PIBHSIHb

1) 4/5+ y? +y-y'ﬂ:0; 2)  2(y +2)J/xdy = ydx, y(0) =1.
. 3HailTH po3B’s30K 3ana4i Komri

y'+4y=0, y(0)=6 '(0)=10

. 3HANTH 3araJIbHUIA PO3B’A30K AU(PEPEHITIATBHUX PIBHIHb

1) y" =2y +2y=(10x-De?*, 2) y"+y=2c0s7X+3sin7x.

BapianT Neb

. 3HATH 3araJIbHU Ta YaCTUHHUH 1HTErpai IudepeHiaIbHUX PIBHSAHb

1) 6+ y2dx+5(x°y+4y)dy=0;  2) ctgxdy=ylInydx,y(0)=1.
. 3HaiiTH po3B’s130K 3amayi Komri

V' +y=0, y(#/2)=0 y(z/2)=4

. 3HATH 3araJibHUi po3B’A30K AU(PEPEHIIATbHUX PIBHAHb

1)y -y 12y =(6x-4)e™*, 2) y"+4y =e*(2sin3x+ cos3x).

BapianTt Ne6

. 3HATH 3araJiIbHUi Ta YaCTUHHUH 1HTErpai IudepeHuiabHUX PiBHAHb
1) (e +3)dy + y-e**dx =0;

2) siny-cos xdy =sin x-cos ydx, y(0) =z /2.

. 3HalTH po3B’s130K 3aaui Kol

Y'=6y'+9y=0, y(0)=0 »'(0)=2

. 3HATH 3araJibHUi po3B’A30K AU(PEPEHIIATbHUX PIBHAHb

1) y"—8y' +16y = (6x+1)e?*, 2) y"+6Yy +13y=e"*cos4x.
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Bapiant Ne/
1. 3naiiTu 3aranpbHUi Ta YACTUHHMM 1HTErpas qudepeHiaJbHuX PIBHSIHb
DNy +xy2+9x=0;  2) (x* +4)dy = (y2 + 4)dx, y(0) = 0.
2. 3HailTi po3B’s130K 3ana4i Komri
Y'+2y'+2y=0, y(0)=3 y'(0)=-3
3. 3HaliTu 3araJibHUN PO3B’ 30K NudepeHIIabHUX PIBHAHD

1) y" =2y +10y = (9x+2)e™®*, 2) y"+6y' +9y=e"sin2x.

BapianT Ne8
1. 3HaiiTu 3aranpHUi Ta YACTUHHHM 1HTErpas JuepeHlaJbHUX PIBHSIHb
1) X4+ y* +y-yN5+x°=0;  2) V9-x°dy=+/9-y?dx, y(37) =3~.

2. 3HaiTu po3B’ 130K 3anadi Komri

V'+2y"+5y=0, y(0)=1 »'(0)=1

3. 3HallTH 3arayibHUM pO3B’A30K AU(EPEHITIATBHUX PIBHIHb

1) y"—4y' -5y =(8x+3)e*, 2) y"+3y =e *(5sin3x+cos3x).

BapianTt Ne9
1. 3HaiiTn 3aranpHUN Ta YACTUHHHM 1HTETpas qudepeHIliaTbHUX PIBHSIHb
1) X/5+ y2dx+ yv7+x%dy=0;  2) +x*+1dy=(y+1)dx, y(0)=0.

2. 3HaiTu po3B’ 130K 3amadi Komri
Y'+3y"+2y=0, y(0)=-1 »'(0)=3
3. 3HallTH 3arayibHUM pO3B 30K AU(EPEHITIATBHUX PIBHIHD

1) y"+10y' + 25y = (5x +1)e>*, 2) y"+4y =5c0s3x+ 3sin 3x.
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Bapiant Nel0
1. 3naiiTu 3aranpbHUi Ta YACTUHHMM 1HTErpas qudepeHiaJbHuX PIBHSIHb
1)\8+yi+y-yW16—-x*=0; 2) (x*-9)dy=(y*-9)dx, y(0)=0.

2. 3HaiiTH po3B’s130K 3amaqi Kormri

V'+4y'+4y=0, y0)=1 y'(0)=-1

3. 3HaliTH 3arayibHAUI O3B’ A30K AU(EPECHITIATBHIX PIBHIHD

1) y"—2y' +5y =(4x-1e™, 2)y"—2y' +10y =9e ** cos3x.

BapianT Nell
1. 3naiiTu 3aranbHUN Ta YACTUHHHUM 1HTETpas qudepeHIliaJbHuX PIBHIHb
1) 5+ y2dx+4(x2y +9y)dy =0;  2) 2(x+1)dy =+/xdx, y(0) =1.

2. 3HaiTu po3B’ 130k 3anadi Kol

y'=y'=6y=0, y(0)=3 »'(0)=-6

3. 3HaliTH 3arajibHUM pO3B’A30K AU(EPEHIIATbHUX PIBHIAHb

1) y"—2y' -8y =(8x-De™, 2) y"+5y =e*(sin2x+2c0s2X).

Bapiant Nel?2
1. 3HaiiTu 3aranpHUN Ta YaCTUHHUM 1HTETpas qudepeHIliaJbHuX PIBHSIHb
1) (¥ +4)dy+y-e¥dx=0;  2) (Vx+1(y+L)dy=(y-2)dx y(0)=3.

2. 3HaiTu po3B’ 130K 3amadi Komri

Y =4y +8y=0, yp(0)=1 »'(0)=2

3. 3HalTH 3arayibHUI pO3B 30K AU(EPEHITIATBHUX PIBHIHb

1) y"—10y'+ 25y = (7x+1e™?*, 2) y"+2y'+y=4e*sin2x.
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Bapiant Nel3
. 3HATH 3araJiIbHUi Ta YaCTUHHUH 1HTEerpai AudepeHuiaibHuX piBHAHb
DVA-XCY +xy? +25x=0;  2) (Vx+1)y?dy = x(y? +1)dx, y(0) =1.

. 3HalTH po3B’s130K 3aa4i Kol

y'=5y"+6y=0, y(0)=0,5 y'(0)=1
. 3HAITH 3araJIbHUi po3B’A30K AU(PEPEeHIIATbHUX PIBHAHb

1) y' =6y’ +10y = (2x-1)e**, 2) y"+9y’ = 2c0s X +5sin x.

Bapiant Nel4
. 3HANTH 3araJIbHUi Ta YaCTUHHUH 1HTErpai AudepeHialbHUX PiBHSAHb
1) X5+ y*+y-yYV8+x*=0;  2) y(4+e*)dy=e’dx, y(0)=1.

. 3HalTH po3B’s130K 3anadi Kol

Y'+y' =2y=0, p(0)=3 '(0)=0

. 3HANTH 3araJIbHUM PO3B’A30K AU(PEPEHIIATbHUX PIBHIHD

1) y"—3y' —18y = (11x—1)e™*, 2) y" -2y +5y =13e** cos3x.

BapianT Nel5
. 3HANTH 3araJIbHU Ta YaCTHHHUH 1HTEeTrpai nudepeHiabHuX piBHSHb
1) X+/6+ y2dx+yv9+x2dy=0;  2) (L+e*)y' =y-e* y(0) =1

. 3HalTH po3B’s130K 3aaui Kol

y'=4y=0, y(0)=6 »'(0)=0

. 3HATH 3araJibHUi po3B’A30K AU(PEPEHIIATbHUX PIBHAHb

1) y'—12y' +36y = (8x—-1)e >, 2) y"+6Yy =e*(2sin X+ 3cos X).
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Bapiant Nel6

. 3HANTH 3araJIbHU Ta YaCTHHHUH 1HTETpai nudepeHiiaibHuX PiBHSHb

1)9+y2+y-y25-x>=0;  2) y(e*+8)dy = ye*dx, y(0)=1.
. 3HalTH po3B’ 30K 3anadi Kol

y'+4y=0, y(0)=6 »y'(0)=10

. 3HANTH 3araJibHUI pO3B’A30K AU(PEPEHIIATbHUX PIBHAHD

1) y'—y' =6y =(x+3)e*, 2)y"+2y' =4e*(sinx+cosX).

BapianT Nel7
. 3HATH 3araJiIbHUi Ta YaCTUHHUH 1HTerpai nudepeHuiaibHuX piBHAHb

1) de+3(x2y +16y)dy =0; 2) (3+eM)y-y' =¢e", y(0)=1.
. 3HailTH po3B’s30K 3ana4i Komri

Y'+y=0, y(z/2)=0 y(0)=4

. 3HANTH 3araJIbHAN PO3B’A30K AU(PEPEHITIATBHUX PIBHIHb

1) y"—6y' +9y = (2x+1)e*, 2) y"—4y' +4y=—-e*sin6x.

BapianT Nel8
. 3HATH 3araJIbHUi Ta YaCTUHHUH 1HTEerpai nudepeHuiaibHuX piBHSAHb
1) (e +5)dy+y-e¥dx=0; 2) (1+e¥)y-y =¢e* y(0)=1.

. 3HaliTH po3B’ 130K 3anadi Komri

y'=6y"+9y=0, y(0)=0 »'(0)=2
. 3HANTH 3araJibHUi po3B’A30K AU(PEPEHIIATbHUX PIBHIHD

1) y'—4y' +3y =(2x—-3)e*, 2) y"+2y +5y=—sin2x.
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Bapiant Nel9

. 3HATH 3araJiIbHUi Ta YaCTUHHUH 1HTEerpai AudepeHuiaibHuX piBHAHb
DNA-X2Y +xy* +36x=0;  2) (2+€e*)y-dy=e*dx, y(0)=1.
. 3HailTi po3B’s130K 3a1a4i Komri

Y'+2y'+2y=0, y(0)=3 y'(0)=-3

. 3HAITH 3araJIbHUi po3B’A30K AU(PEPEeHIIATbHUX PIBHAHb

1) y' =2y +2y=(10x-1e™, 2) y"+y=2c0s7x+3sin7x.

BapianT Ne20
. 3HANTH 3araJIbHU Ta YaCTHHHUH 1HTETpai nudepeHiiaTbHuX PiBHSHb
1) X5+ Y2 +y-yV6+x2=0; 2) (6+e*)dy+ ye¥dx, y(0)=1.

. 3HalTH po3B’s30K 3anadi Kol

y'+2y'+5y=0, y(0)=1 »'(0)=1

. 3HANTH 3araJibHUi po3B’A30K AU(PEPEHIIATbHUX PIBHIHD

1) y'—y —12y=(5x—-4)e™, 2) y"+4y" =e*(2sin3x+ cos3Xx).

Bapiant Ne21
. 3HATH 3araJiIbHUi Ta YaCTUHHUH 1HTEerpan nudepeHiaibHuX piBHSHb
1) X4/6+ y?dx+ yv10+ x*dy=0;  2)

2ydy = (3x* + 2x +1)dx, y(0)=1.

. 3HalTH po3B’s130K 3a1aui Kol

Y43y +2y=0, y(0)=-1 y'(0)=3
. 3HANTH 3araJIbHANA PO3B’A30K AU(PEPEHITIATBHUX PIBHIHb

1) y"—8y'+16y = (6x+1)e™>, 2) y"+6Yy +13y=e"*cos4x.
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Bapiant Ne22
. 3HATH 3araJiIbHUi Ta YaCTUHHUH 1HTEerpai AudepeHuiaibHuX piBHAHb
1) 12+ Y2 +y-y'\36-x>=0;  2) 2cos2y-cos xdy = dx, y(0) = 7.

. 3HalTH po3B’s130K 3anaui Kol

V'+4y'+4y=0, y0)=1 y'(0)=-1

. 3HANTH 3araJIbHUIA PO3B’A30K AU(PEPEHITIATBHUX PIBHIHb

1) y"—2y' +10y = (9x+2)e**, 2) y"+6y' +9y=e"sin2x.

Bapiant No23
. 3HAWTH 3araNbHMH TA YACTHHHUI {HTErpan U(EpEHITIATHHIX PIBHSHD
1) /10 + y2dx + 4(x2y + 49y)dy = 0;
2) (2x+5)dy = (2y —3)dx,y(-2) = 2.

. 3HalTH po3B’s130K 3aaui Kol

y'=y'=6y=0, y(0)=3 »'(0)=-6

. 3HATH 3araJibHUi po3B’A30K AU(PEPEHIIATbHUX PIBHAHb

1) y"—4y' -5y =(8x+3)e*, 2) y"+3y =e *(5sin3x+ cos3Xx).

Bapiant Ne24
. 3HATH 3araJiIbHUi Ta YaCTUHHUH 1HTEerpan nudepeHiaibHuX piBHSHb
1) (e +9)dy+y-e¥dx=0;  2) 2(y+2)/xdy = ydx, y(0) =1.

. 3HaliTH po3B’ 30K 3anadi Komri

y'=4y'+8y=0, y(0)=1 y'(0)=2
. 3HANTH 3araJIbHUI PO3B’A30K AU(PEPEHIIATBHUX PIBHIHD

1) y"+10y' + 25y = (5x +1)e>*, 2) y"+4y =5c0s3X + 3sin 3x.
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Bapiant Ne25
1. 3naiiTu 3aranpbHUi Ta YACTUHHMM 1HTErpas qudepeHiaJbHuX PIBHSIHb
1) NB— X2y +xy? +49x=0;  2) ctgxdy = yIn ydx, y(0) =1.
2. 3HailTi po3B’s130K 3ana4i Komri
y"-5y'+6y=0, y(0)=05 y'(0)=1
3. 3HaiiTH 3araJibHUN PO3B’A30K MU(epeHIIaTbHUX PIBHAHD

1) y"—2y' +5y =(4x—-1e™, 2) y"—2y' +10y =9e ** cos3x.

Bapiant Ne26
1. 3HaiiTu 3aranpHUi Ta YACTUHHHM 1HTErpas JuepeHlaJbHUX PIBHSIHb
1) Xo/8+ y* +y-y'V3+x* =0; 2) siny-cosxdy =sin x-cos ydx, y(0) = z /2.

2. 3HaiTu po3B’ 130K 3anadi Komri

y'+y'=2y=0, y(0)=3 »'(0)=0

3. 3HaliTH 3araJlbHUN PO3B’A30K nUdepeHIIaTbHUX PIBHIHD

1) y"—2y' =8y =(8x-De™, 2) y"+5y =e*(sin2x +2c0s 2X).

Bapiant Ne27
1. 3naiiTu 3aranbHUi Ta YACTUHHMUM 1HTETpa qudepeHIiaJbHuX PIBHSIHb
1) X4/25+ y2dx+ yv2+x2dy =0;  2) (x*+4)dy = (y*+4)dx, y(0) =0.

2. 3HaiiTi po3B’s130K 3amaqi Korri

y'=4y=0, y(0)=6 »'(0)=0

3. 3HallTH 3araibHUI po3B’I30K AU EpPEeHITIATbHUX PIBHIHD

1) y"—10y'+ 25y = (7x+1e?*, 2) y"+2y'+y=4e"sin2x.
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Bapiant Ne28
1. 3naiiTu 3aranpbHUi Ta YACTUHHMM 1HTErpas qudepeHiaJbHuX PIBHSIHb
1) 12+ y? +y-yV81-x*=0;  2) V9-x°dy=+/9-y?dx, y(37)=3r.

2. 3HaiiTH po3B’s130K 3amaqi Kormri
y'+4y=0, y(0)=6 '(0)=10
3. 3HaliTH 3arayibHAUI O3B’ A30K AU(EPECHITIATBHIX PIBHIHD

1) y"—6y +10y = (2x-De*, 2) y"+9y’ =2c0s X +5sin x.

BapianTt Ne29
1. 3naiiTu 3aranpbHUN Ta YACTUHHUM 1HTETpasl qudepeHIiaJbHuX PIBHSIHb
1) 15+ y2dx + 302y + 64y)dy =0;  2) VxZ+1dy = (y +1)dx, y(0) = 0.
2. 3HaiTu po3B’ 130k 3anadi Kol
Y'+y=0, y(z/2)=0 y(0)=4
3. 3HaliTH 3arajibHUI pO3B’A30K AU(EPEHIIATbHUX PIBHIHD

1) y" =3y —18y = (11x—1)e™>*, 2) y" -2y +5y =13e** cos3x.

Bapiant Ne30
1. 3naiiTu 3aranpbHUN Ta YACTUHHMM 1HTETpas qudepeHIliaJbHuX PIBHSIHb
1) (e +9)dy+y-e¥dx=0; 2) (x*-9)dy=(y*-9)dx, y(0)=0.
2. 3HaiTu po3B’ 130K 3amadi Komri
y'-6y'+9y=0, y(0)=0 y(0)=2
3. 3HaliTH 3arajibHUM pO3B’A30K AU(EPEHIIATbHUX PIBHIAHb

1) y"—12y' +36y = (8x-1e >, 2) y"+6y =e*(2sinx+3c0sX).
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2.5 3aBnanns 3 po3ainy «PSAAN»
Bapiant Ne 1

1. Hocnigutu Ha 301KHICTH PSIAM 3 JOJATHUMU YWICHAMMU:

2

S 3n+2 —2".nl 1 ( n\
Zn2+2n+5 ’ Z n" Z:3_” (m)

n=1 n=1 n=1

2. ocniguTu Ha aOCONMIOTHY 301KHICTD PS:

N n+1 1
2D (n+1)-3"

n=1

3. 3HaiiT 001acTh 301)KHOCTI PSITIB:
2 .4’ 2
~n +1 =~ n

4, Po3kiactu B psag MakiiopeHa (yHKITiFO

f (x) = cos5x.
BapianTt Ne2
1. docnigutu Ha 3015KHICTh PSIIM 3 JOJIATHUMU YWICHAMMU:
o < 4" (3n+1)"
sinf — | , , - _
nzzl‘l (an gzn-n! ;3” (5n+2)

2. locmiguTtu Ha aOCOMIOTHY 301KHICTD PSII:

=
;H) J2n+1

3. 3HaiiTi 001acTh 301)KHOCTI PSITIB:
> >
n-1 ~»n’
— 2.3

4. Po3kiactu B psg MakiiopeHa (QyHKITO

f(x) = x3-arctg x.
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N

|

BapianT Ne3

ii/ n+2 4" .nl
nP+n+1 "’ n" -’
n=1

n=1

. Hocaigutu Ha a0CONIOTHY 301KHICTB PAJT

n+1 1
Z( D Inn’

. 3HaliTH 00acTh 301KHOCTI PSIJIIB:

®_ 3N ® _
S 3o

n=1 n=1

Pozknactu B psii MakiopeHna GyHKIIiO

f(x) =sinx°.

BapianT Ne 4

®© n

o, (7 n
;tg(S_”j ’ Z:3” .l

n=1

. Hocniautu Ha a0CONMIOTHY 301KHICTB PAJT

_1 n+1 n )
nzzl‘l( ) 6n+5

. 3HailTH 00nacTh 301>)KHOCTI PSAAIB:

n=1

Posknactu B psan Makiopena yHKIIito
«2

f9=7
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. Jocniautu Ha 301KHICTh PSIAM 3 JOJJATHUMU YWICHAMMU:

3)"

. HocaiauTu Ha 301KHICTh PSIIM 3 TOAATHUMH YJICHAMU:

>

n=1

[

7)"

Yo 2

n"-arctg” 2.
J mn

5n+1)nz
3n+2



|

|

Bapiant Ned

. JocaiguTi Ha 301KHICTh PSIIM 3 TOAATHUMH YJI€HAMU

o0

— 4n+5 9".nl C
Zn2+3n+1 ’ Z n" rZln "(n+1)

n=1 n=1

. ocniautn Ha aOCONMIOTHY 301KHICTD PAJT

Syt

. 3HaiiTh 061acTh 301>)KHOCTI PAIIB:

o X" C (x+8)”-

Pozknactu B psii MakiopeHa GyHKIIiO
3

2X
f(x) =cos—.
(x) 2

BapianT Ne 6

. HocaiaguTi Ha 301KHICTh PSIIM 3 TOAATHUMH YJIEHAMU

0

[ee] I n —n2
arcsin(ij ’ l , ] 4_(n_+lj

Z_ 5n 5" Z 5" ( n

n=1 n=1 =1

. Hocniautu Ha a0CONMIOTHY 301KHICTH PAJT

C n+1 i
20"

. 3HaliTH 00acTh 301KHOCTI PSIJIIB:
© X2n+1 ©
, 2+ x)".
Z 2n+1 Z( )

n=1 n=1
Posknactu B psan Makiopena yHkirito
f(x)=

1—3x?
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Bapiant Ne 7

1. Hocniautu Ha 301KHICTH PSIAM 3 JOJIATHUMU YICHAMU

Z‘/J\;B, ” +2 : Zarcsin”l.
~\n"+2n+35 = n

2. JlocniauTu Ha aOCOMOTHY 301KHICTD Pl

= 1
(_1)n71 iy

3. 3HaiiTi 001acTh 301)KHOCTI PSITIB:
Z’O:Z”-x” Z‘O: (x-1)"
2n-1 =) 2"(n+3)

4, Po3kitactu B psag MakiiopeHa (yHKITiFO

f(x) =e*

BapianT Ne 8

1. Mocnigutu Ha 3015KHICTh PN 3 JOJIATHUMU YICHAMU

o0 n 2

c T n —4" (n
nz_;tg(s_”) ’ ;9” -’ DG (mj

n=1

2. ocmiauTu Ha aOCOJIIOTHY 301KHICTh PSIJT

Z( D" e on (2n +1)n

3. 3HaiiTu 00JacTh 301KHOCTI PSAIIB:
N - (X +5)"
(Inx)", :
nzzll nzzll Vn% +1
4. Posknactu B paa Maxknopena QpyHKIIiO

"=y
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BapianT Ne9

1. Hocniautu Ha 301KHICTH PSIAM 3 JOJIATHUMU YICHAMU

>y 4An+1 5"l > (7n+3)"
Zn2+5n+3 Z n" ;(2n+1j

n= n=1

2. JlocniauTu Ha aOCOMOTHY 301KHICTD Pl

0
Z (-1t 1
ry vn+1
3. 3HaiiTi 001acTh 301)KHOCTI PSITIB:

Zn(n +1)’ ;2" (x+2)

n=1

4. Po3kiactu B psag MakiiopeHa (yHKIT O

f (x) =cos5x.

BapianT Ne 10

1. Hocnigutu Ha 3015KHICTH PSIIM 3 JOJIATHUMU WICHAMU

- V4 = nl - T
Zsin(—j, ., Zn” -arctg" —.
n=1 3n n=1 5 n=1 4n
2. JlocmiauT Ha 301KHICTH Ta a0CONIOTHY 301KHICTD PsiJT

- 1
(_1 n-1 -

3. 3HaiiTu 00JacTh 301KHOCTI1 PSAIIB:

N  (x=1)"
Z(n2+1) 8"’ Zz“ (n+3)

n=

4. Po3kiactu B psg MakiiopeHa (QyHKITO

f(x):%.
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Bapiant Ne 11

1. Hocniautu Ha 301KHICTH PSIAM 3 JOJATHUMU WieHAMU

2
— | n+3 <Vl 1 n y"
; n*+n+5’ Zn! ’ 24” (n+lj '
= n=1 n=1
2. ocmianTu Ha 30DKHICTE Ta aOCOTIOTHY 301KHICTD PsiI
Z( )n+1 2n + 1
n(n+1)

3. 3HaiiT 001acTh 301)KHOCTI PSITIB:

c - (X +10)"
n(n+1 -Xn, (—
2"+ 2
n=1 n=1
4, Po3kiactu B psag MakiiopeHa (yHKITiFO
f(x)=shx.

BapianT Ne 12

1. Nocmiaut Ha 301KHICTh PS/IH 3 JOJJaTHUMH WICHAMU

2
0

n
C 1 ! [ 3n% +2n
Zarctg(—nj , ln Z[Mj
— 4 ~6 ~\ 4n“+n+2
2. JlocmiauT Ha 301KHICTh Ta aOCOIOTHY 301KHICTD DS

nN+5
— .

3. 3HaiiTi 001acTh 301)KHOCTI1 PSITIB:

= X - (X +5)"
x"-tg —, 7
; 2" n

n=

o

4. Po3kitactu B psag MakiiopeHa (QyHKITiO

f(x)=e"
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BapianT Ne 13

. JocaiguTi Ha 301KHICTh PSIIM 3 TOAATHUMH YJI€HAMU

2

> 1 > n? +1 3" (n Y
Zn2+4n+1’ Z 2" Z_H(H—Jrl) '

n=1 n=1 n=1

. Jocmiautu Ha 301KHICTh Ta aOCOIOTHY 301KHICTD PsiJI

-1 n+1 n .
;( ) 3n-1

. 3HaliTH 00acTh 301KHOCTI PSJIIB:

o0 o0

10" - x" (x+1)"
2 2 it

n=1 n=0
. Po3knactu B pssi MakiopeHa QyHKITO
F(x)=27".
BapianTt Nel4

. HocaiauTi Ha 301KHICTh PSIIM 3 TOAATHUMH YJIEHAMU

o0

o " -
;S'n(%) ’ Z:n3+1’ Z

n=1 n=1

. JocniauT Ha 301KHICTh Ta a0COJIIOTHY 301KHICTD Psif
C 1
2V 5
- 2n-1
n=1
. 3HailTH 00nacTh 301>)KHOCTI PSAAIB:

> nkx" o (X +1)7
) 2 2 .
Z n" nZ=1: n-.2"

n=1

. Poskmactu B psag Maknopena yHKIIito

f(x)=5".
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BapianTt Ne 15

. JocaiguTi Ha 301KHICTh PSIIM 3 TOAATHUMH YJI€HAMU

ZOO / n+2 ZOO n"

3 ) n 1
= \n°+3n+1 =77 .nl
n=1 n=1

. JlocmiauT Ha 301KHICTH Ta aOCOMIOTHY 301KHICTD DSl

o0

Z (2n 1) (2n-1)-3"

n=1

. 3HaiiTh 061acTh 301>)KHOCTI PAIIB:

n+1

. T
n"-arcsin" —.
4n

0 2
25’)‘1—1,”’ Z(X—l_zgnn '

n=1

Pozknactu B psin Makinopena QpyHKIIiO

f(x) = x-cos/X.

Bapiant Nel6

. HocmiauTu Ha 301KHICTh PSIAM 3 JOJAATHUMU YieHAMU

S (7 S 6" °°
Ys) Zwe X

n=1

. JocmiauTtu Ha 301KHICTh Ta aOCOIOTHY 301KHICTD PSijl

Sy .

n=1

. 3HailTi 061acTh 301)KHOCTI PSIIB:

- X (x —3)"
2. Z(n £1)2"

n=1
Posknactu B psan Makmopena GyHKITito

f(x)=

sin 3x
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Bapiant Nel/

1. Hocniautu Ha 301KHICTH PSIAM 3 JOJIATHUMU YICHAMU

> n+1 0+ 4 =5 (2n+1)"
nzzlln2+2n’ Z 3" lez (3n+4j'

n=1

2. JlocniauT Ha 301KHICTh Ta aOCOMIOTHY 301KHICTD PsiJT
Z(_l)n+1 2n+1
n=1 n

3. 3HaiTi 001acTh 301KHOCTI1 PAIIB:

> (0" - x2 > (x—2)"
2 2
n=1 n=1

4. Posxiactu B psn Teitnopa gpynkmiro  f (X) B okoxi TOUkH X, .

f(x):i, Xo=—2.
X

Bapiant Ne 18
1. Mocnigutu Ha 301KHICTh PSI/IM 3 JOJIATHUMH WICHAMHU
0 0 n 0 n —n2
. (7 5 n+1
Zarcsm — |, — Z—n- —
n=1 6 n=1 n: n=1 6 n

2. JocmiauTu Ha 30DKHICTE Ta aOCOTIOTHY 301KHICTD PsiT

0

1
Z(_l) 3n%+1

n=1

3. 3HaiiTu 00JacTh 301KHOCTI PAJIIB:

N n  (x=2)"
nzﬂ:(lgx) ’ Z(2n 1)-2"°

n=1

4. Posknactu B psj Teiinopa Gyukiito  f (X) B okoui Touku X, .

1
f(x)=——, Xy = —2.
(x) X+3 0
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BapianT Nel9

. JocaiguTi Ha 301KHICTh PSIIM 3 TOAATHUMH YJI€HAMU

© n

L] N S (4n+1Y"
Zm nZ4”.n! ’ Z (3n+2j '

n=1

. Jocmiautu Ha 301KHICTh Ta aOCOIOTHY 301KHICTD PsiJI

. 3HaliTH 00acTh 301KHOCTI PSIIB:

X S (x—2)"
> 2

n=1 n=0

. Posknactu B psn Teiinopa gpynkuito  f (X) B okoni Touku X, .

f(x)=e", x,=L1

Bapiant Ne 20

. HocmiauTu Ha 301KHICTh PSIAM 3 JOJAATHUMU YieHAMU

n=1

> n?+1 o 5" o . 2 37
A Y2 Y
“=n"+3n n°+1 — n

. JocaiauTu Ha 301KHICTh Ta a0COJIIOTHY 301KHICTD Psij

Z( O

n=1

. 3HalTH 001acTh 301KHOCTI PSIIB:

- (x +5)%"
Z(2n+1) NED Z 2n-4"

n=1

Posknactu B psia Teitnopa ¢pynkiito  f(X) B okomi Touku X, .

f(x)=

X, =3..
2x+5 0
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BapianT Ne 21
1. ocnigutu Ha 301KHICTh PS/IM 3 JOJJATHUMH WICHAMHU

0

N 1 o N+6 1 ( n

Saes ) X Xalin
n=1 n=1 n=1

2. JlocninuTy Ha 301KHICTh Ta aOCOTIOTHY 301KHICTh PATT

= 1
_1 n-1 -
nz_lj( )
3. 3Haiiti 0061acTh 301)KHOCTI PSITIB:
- X" (x + 1)
200 2

4. Posknacrtu B psia Teitnopa QyHKIit0 f (X) B OKOII TOUKH X, .

f(x)—( _3)2, Xo =1.

Bapiant Ne 22
1. ocnigutu Ha 301KHICTH PSIIM 3 JOJIATHUMU WICHAMU

o | n+l 8" -n! 2" (3n+2
le n°+2n 2 n" Z3“ (4n+1

n=1 n=1
2. JlocmiguTy HaA 301KHICTD Ta a6COJ'IIOTHy 301KHICTB PST

Z( S In(n +1)°

3. 3HaiiTu 00JacTh 301KHOCTI1 PSAIIB:

’ 2
n=1 \/ﬁ n=1 n
4. Posknactu B psj Teiinopa gyukiito  f (X) B okouni Touku X, .

f(x):sin%, Xg=2..

Bapiant Ne23
1. Hocnigutu Ha 3015KHICTh PSIIM 3 JOJIATHUMU WICHAMU

o (7 N’ +4 c n+1
nZ:;SIn(S_n)’ Z o nzz;lnn(n—wj'

n=1
2. JlocniauT Ha 301KHICTH Ta a6COJ'IIOTHy 301KHICTB Psifl

1 2n+1
Z( b 5n(n+1)
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3. 3HaiiTi 0061acTh 301)KHOCTI PSITIB:

— X" o (x+2)"
ZF Z n+6

n=1 n=1
4. Posknactu B psj Teinopa ¢ynkuito  f (X) B okorni Toukn X .
f(x)=In(5x+3), X, :g.

BapianT Ne 24

1. ocnigutu Ha 301KHICTh PSIIM 3 JOJIATHUMU WICHAMU
2

i n+2 5" 26” (n+1j‘”
-, - — —=
~n +Nn+6 ~n! =7 n
2. JocmiauTu Ha 301KHICTh Ta aOCOJIOTHY 301KHICTD PSJT

0

1
1n+1
Z( ) 2n+1

n=1
3. 3naiitu 001acTh 301KHOCTI PSAMAIB!

©_AQn N 2n
> Y > O

4. Posknactu B psj Teinopa ynkuito  f (X) B okoni Touku X, .

1
f(x)=In| — | x,=1.
() (x2—2x+2) 0

Bapiant Ne 25
1. Nocmiaut Ha 301KHICTh PS/IH 3 JOJJaTHUMH WICHAMHU

C T - ! C V2

E tg(—n) : — n"-arcsin” —.

n=1 4 n=1 8 n=1 2n
2. JlocniauT Ha 301KHICTh Ta a6COJIIOTHy 301KHICTb Psifl

Z( D" et (2n +1)

3. 3HaiiTi 0061aCcTh 301)KHOCTI PSITIB:

Z‘O: Xn Z(X 1)2n
=i 2" . 3n -1 ~ n.9"

4. Poskiactu B psin Teitnopa Gpynkuiro  f(X) B okomi ToukH X, .

Xy = —3.

f(x)=Ml+_X,



Bapiant Ne 26

1. ocnigutu Ha 301KHICTh PS/IM 3 JOJJATHUMH WICHAMHU
2

i 1 Zn+3 ii(Lj"
“~\n*+1’ ’ 7" (n+1
2. Jlocninanty Ha 301KHICTB Ta aGConIOTHy 301KHICTb Psifg
i (-p"? 1
= Jn+5
3. 3Haiiti 0061acTh 301)KHOCTI PSITIB:
i "ox" i (x—2)"
— an -1’ &~ (n+1)

4. Posxiactu B psn Teitnmopa Gynkmiro  f(X) B okoxi TOUkH X, .

f(x)=cosx, X, :%.

Bapiant Ne 27

1. Hocnigutu Ha 301KHICTh PSIAM 3 JOJIATHUMU WICHAMU
2

[e0] o0 o0 n
Z 5n+1 n Z(4n2+2n+3j
2 : " 2
=n°+2n ~n! =\ n"+n+2
2. locmianuTy Ha 301KHICTh Ta a6COJ'IIOTHy 301KHICTb Psif
Z a N+ 5
n=1
3. 3HaiiTi 001acTh 301)KHOCTI1 PSITIB:
i:(n+1)2-xn i(x—B)”
n ! n
n=1 2 n=1 n-: 5

4. Poskiactu B psin Teitnopa gpynkuito  f(X) B okomi TOUkH X, .

X = 2..

0=

BapianTt Ne 28
1. Hocnigutu Ha 3015KHICTh PSIAM 3 JOJIATHUMU WICHAMU

o, (7 - N’ — 5" (4n+1)"
t ~ ’ y 0 .
2 g(9nj g (6n+5J
n=1 n=1 n=1
2. JlocniauT Ha 301KHICTh Ta aGCOJHOTHy 301KHICTB Psifl

Z( S (2n + 7)

7




3. 3HaiiTi 006aCcTh 301)KHOCTI1 PSITIB:
- 5" x" (x-1)"
25 Z
6" -3n “(n+2)"
4. Poskiactu B psin Teitnopa gpynkuito  f(X) B okomi ToukH X, .

1
f(X)=—————, Xy=-2..
(x) X2 —4x+3 0

BapianT Ne 29

1. Hocnigutu Ha 301KHICTH PSIAM 3 JOJIATHUMU WICHAMU

— |[n+3 —n+7 . o
Z T Z —, Zn -arctg =
no1 VN +1 n=1 2 n=1 n
2. locmiauTu Ha 30DKHICTh Ta aOCOIOTHY 301KHICTD PsJT

0

n+1 1
20

n=1
3. 3HaiTu 001acTh 301KHOCTI PSAIIB:

c 1 - (x=3)"
x"-tg =, .
Z g n Z n+1
n=1 n=1
4. Posknactu B psj Teiinopa gyukiito  f (X) B okouni Touku X, .
f(x)=sinx, Xx,=a.

Bapiant Ne 30

1. Nocmiaut Ha 301KHICTh PS/IH 3 JOJJaTHUMH WICHAMHU
2

o . (7 —n°+3 -3 (oY
Safz). e oy (e
— 7 ~ 4 ~T7" \n+l

2. JlocmimnTu Ha 301KHICTh Ta aOCOTIOTHY 301KHICTh PATT

N 1
DD
= %
3. 3HaiiTi 001acTh 301)KHOCTI1 PSITIB:
2
i( n ]n x" Z‘O:(X—5)n
n=1 n+1 5” n=1 n'3n
4. Posknactu B psj Teinopa yukiito  f (X) B okoini Touku X, .

f(x)=In(5x+3), x,=1.

78



10.

11.

12.
13.

CIIMCOK JIITEPATYPHU

OunnnaukoB ILII., fApemuyk @.I1., Muxaiinenko B.M. Buma marematuka.
Yactuna 1 IMigpyunuk mist BTH3 Kuis, Texnika, 1999.- 590 c.

Jleresa B.I1. Buia maTemaruka: miapy4dHuK i cTyA. Bumux HaBd. 3akiaiB:
y 2 4. Y. 1/ Jlere3a B.I1., Maptunenko M.A., Isanosa FO.[.-K.:YeTBepTa xBuIs,
2012.- 368 c.

Jliniina anreOpa Ta anamitnyHa reometpis: Hasu. [locionuk / B.B.bynaurin,
I.B. Anekceea, B.O. Taiigeir, O.0. JuxoBuunuii, H.P. Konosamnona, JI.b.
denopona; 3a penakiiiero B.B. bynnurina.— K.: TBIMC, 2009.-224 c.
Henuctok B. I1., Penera B. K. Buma matemaruka: HaBu. [TociOHMK 17151 By31B.
VY 4-x 4. Yactuna 1: Bumia marematuka. MoaynpHa TEXHOJIOTiS HaBUYaHHSA, 3-
te Bu., K., 2007.

Hecgit M.I. 3aBaanus 3 Bunioi matematuku. Yactuna 1. «JliniitHa anredpa

Ta aHAJIITHYHA FeoMeTpis», «udepenuianbue yncnenns». HapuanabHo-
MeToauunuii nmocionmk. — X.: XHVYBA, 2018.— 144 c.

. Ierposa A.IO. Tekctu nekuiit 3 kypcy «Buiia MaremMatuka» Jjisi CTYICHTIB

cnenianibHOCT 071 «OO61iK 1 omoaTkyBaHHs». — X.: XHYBA, 2017.—-182c.

. [lerpoBa A.}O. MeTonuyHi BKa31BKH JJiA MPAKTUYHUX 3aHATH 3 Kypcy «Buria

MaTeMaTuKa» JUIs CTyAeHTIB creriaabHocTi 071 «O06iK 1 ormogaTKyBaHHSD —
X.: XHVYBA, 2016. -176c.

. [lerpoBa A.}O. MetoauyHi BKa3iBKH I CaMOCTIHHOT poOoTH 3 Kypcy «Buria

MaTeMaTuKa» Uil CTyAeHTIB crenianbHOCTl 071 «O0iK 1 0M0JaTKyBaHHS —
X.: XHVYBA, 2016. .—68c.

. JlactiBka I. O., JIeBkoBchka T. A., Onemiko T. 1.; 3a pea. Onemko T. I. Buma

MaremaTtuka: HaBu. mociOHUK a1 By3iB. Y 7-Mu MoayJisix. Moyib 4:
HudepenianbHe yncnenHs GyHkiii oguiei 3minHoi. — K., 2005.

Kogtontoxk 1. FO., Kopninosuu €. 1O., Onemko T. I.; 3a pea. Onemko T. I. Bumia
MaremaTuka: HaBu. mociOHUK ajis By3iB. Y 7-Mu MoayJisix. Mosyib 6:
[aTerpanpHe uncnenus GyHkiii oauiel 3miaHOiL. — K., 2005.

Anapomyk JI. B., Kotyn O. 1., Onemxo T. I.; 3a pea. Onemko T. 1. Buma
MaremaTtuka: HaBu. mociOHUK 11 By3iB. Y 7-Mu Moayisix. Moaynbs 7: Psaau.
Hudepenmianphi pisasaas. — K., 2005.

http://www.kstuca.kharkov.ua/library/ biomioreka XHYBA
http://mathem-kstuca.ucoz.ua/ caiit kadenpu Bumioi marematnkn XHYBA.

79


http://www.kstuca.kharkov.ua/library/
http://mathem-kstuca.ucoz.ua/

3MICT

5 1/ 1 3
1. KoHTpOIbHA POOOTA Nol ... o e 4
L B 1550705 D) <10 o1 R 4
1.2. BEKTOPHA QIITCOPA. .\ enttenteette et et et e e e et et e e e e e e eae e 19
1.3, AHATITHIHA TEOMETPIS « .o nvveeennteeentee ettt e etee e et e eaeeeeaneeeareeaanaeeans 20
1.4. I'paHunis Ta HENEPEPBHICTD PYHKIIIT - e uveeneeenteeneeeneeaieeeieeieenneennaen, 22
1.5. IToxigHa PYHKITIT T 11 32CTOCYBAHHS . ...\t eneteneeenereenteenneenneenneennennnsns 27
2. KOHTPOIBHA POOOTA NO2. ...ttt e e, 30
PR B 5 [5:37 163 S 21 (S350707 0813 4 HS) iy 12 1 (N 30
2.2. BUBHAYCHUM THTETPAIL. . .vttennteeentte ettt e ette e etieeeeeaaeeeineeeanneeanens 35
2.3. OYHKITSA 0ATATBOX 3MIHHEX ... tueteennsesannseeanneeeannesennseeannseeanneeannnens 50
2.4, TNDEPEHITIATBHT PIBHIHHS . ..t uutteeneteennteenneeeenneeeaneeennneeanneeennnenns 55
2.5, PAITH. ..o 65
CIIUCOK JIITEPATYPU. . .. e 79
6 317 L P 80

80



HaBuyajabHe BUAAaHHA

HECBIT Mapuna IropiBaa

MeTonn4H1 BKa31BKU O BUKOHAHHS KOHTPOJBHUX POOIT
3 IMCUUIUIIHU «Buia matemaTuka»
JUISL CTYAI€HTIB 3a04HO1 (pOpMHU 3100y TTS OCBITU
it cnenianbHocTi 071 « Q01K 1 0MoIaTKyBaHHS

PobGoty 10 BumaHHsa pekOMeHIyBaia 0.0.ApmaBa

Penakrop JI.I. Xpucrenko
[Tnan 2020 mos. 168 ®opmar 60x84 1/16. [Mamip apyk. Ne 2
[Tigm. mo apyky 25.10.19 YM. apyk. apk. 4,0 beskomToBHO

HagpykoBano Ha pizorpadi.  3am. Ne 5908
Tupax 50 npum.

XHVYBA, 61002, Xapkis, Byin. Cymcbka, 40

[TinroroBana ta BiggpykoBana PBB XapkiBCbKOro HalliOHaJIbHOTO YHIBEPCUTETY
OyZlIBHMIITBA Ta apXITEKTypH

81



